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附録３ 

 

ラグビー観戦者調査 集計表 
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜単純集計表＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 居住地（都道府県） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

 

  

男性 女性

496 224 272

100.0 45.2 54.8

性別

全体

10代 20代 30代 40代 50代 60代

496 72 72 68 117 97 70

100.0 14.5 14.5 13.7 23.6 19.6 14.1

年齢

全体

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

496 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 0.6 - - - - - - 0.4 - - 0.8 1.0 2.8 2.0 - -

全体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

496 - 2 2 3 5 368 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.4 0.4 0.6 1.0 74.2 8.7 1.4 0.8 0.2 1.4 1.6 0.4 - 0.4 -

全体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

496 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.6 - - - - - - - - - - 0.2 -

全体
都道府県

磐田市民 　無回答

496 99 397

100.0 20.0 80.0

磐田市民

全体

近隣
近隣ではな
い

496 240 256

100.0 48.4 51.6

会場近隣居住

全体
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問１ 今回の観戦チケット入手方法 

 

問１ 購入チケット種類 

 

問１ 無料チケット種類 

 
問２ ヤマハスタジアム観戦回数 

 

問２ その他会場観戦回数 

 

問３ 本日試合観戦に来た理由 

 

チケットを購
入した

チケットを無
料で入手し
た

　無回答

496 191 302 3

100.0 38.5 60.9 0.6

今回の観戦チケット入手方法

全体

前売販売 当日販売 その他

191 139 38 14

100.0 72.8 19.9 7.3

購入チケット種類

全体

日本ラグビー
協会メンバー
ズクラブ招待
券等

神戸製鋼の
招待券、ファ
ンクラブ引換
券等

ヤマハ発動
機の招待
券、ファンクラ
ブ引換券等

その他 　無回答

302 14 12 231 44 1

100.0 4.6 4.0 76.5 14.6 0.3

無料チケット種類

全体

1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上

496 245 80 69 40 48 14

100.0 49.4 16.1 13.9 8.1 9.7 2.8

ヤマハスタジアム観戦回数

全体

0 回 1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上 　無回答

496 201 98 22 23 21 16 5 110

100.0 40.5 19.8 4.4 4.6 4.2 3.2 1.0 22.2

その他会場観戦回数

全体

ラグビー観戦
が好きだから

好きな選手
がいるから

チームを応援
しているから

チームの成
績が良いか
ら

対戦相手が
魅力的だっ
たから

選手・スタッ
フに知人が
いるから

同時開催イ
ベントが楽し
そうだったか
ら

周囲で話題
になっている
から

レジャーとし
てスポーツ観
戦を楽しみた
かったから

家族や友人
に誘われた
から

チケット・招
待券をもらっ
たから

その他

496 280 253 218 60 52 43 17 83 83 89 82 20

100.0 56.5 51.0 44.0 12.1 10.5 8.7 3.4 16.7 16.7 17.9 16.5 4.0

本日試合観戦に来た理由

全体
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問４ ラグビートップチームに対して実施希望するもの 

 

問５ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

問６ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問７ 【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦経験有無】日本選手権 

 

  

選手やチー
ムによる学
校や職場訪
問（交流会）

選手やチー
ムによる学
校や職場で
のラグビー体
験教室

選手やチー
ムによるルー
ル解説講座

選手やチー
ムによる地
域の体育イ
ベント（市民
運動会など）
への参加

地域住民に
対する無料
観戦招待

公共施設や
商業施設等
でのライブ
ビューイング
（観戦会）

チームファン
クラブ会員証
による市内で
の各種割引
サービス

特になし 　無回答

496 183 148 177 110 111 82 66 60 11

100.0 36.9 29.8 35.7 22.2 22.4 16.5 13.3 12.1 2.2

ラグビートップチームに対して実施希望するもの

全体

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

観戦しなかっ
た

　無回答

496 7 379 183 44 46 2

100.0 1.4 76.4 36.9 8.9 9.3 0.4

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

全体

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

ラグビーワー
ルドカップ
2015以前に
観戦したこと
はない

　無回答

496 223 224 156 22 162 7

100.0 45.0 45.2 31.5 4.4 32.7 1.4

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

全体

あり なし 　無回答

496 127 110 259

100.0 25.6 22.2 52.2

【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7
人制含む）

全体

あり なし 　無回答

496 158 92 246

100.0 31.9 18.5 49.6

【観戦経験有無】日本選手権

全体
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問７ 【観戦経験有無】トップリーグ 

 

問７ 【観戦経験有無】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】その他 

 

問７ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

  

あり なし 　無回答

496 229 51 216

100.0 46.2 10.3 43.5

【観戦経験有無】トップリーグ

全体

あり なし 　無回答

496 174 89 233

100.0 35.1 17.9 47.0

【観戦経験有無】大学ラグビー

全体

あり なし 　無回答

496 145 106 245

100.0 29.2 21.4 49.4

【観戦経験有無】高校ラグビー

全体

あり なし 　無回答

496 15 112 369

100.0 3.0 22.6 74.4

【観戦経験有無】その他

全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

全体
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問７ 【観戦方法】日本選手権 

 

問７ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問７ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】その他 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

【観戦方法】日本選手権

全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

【観戦方法】トップリーグ

全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

【観戦方法】大学ラグビー

全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

【観戦方法】高校ラグビー

全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

【観戦方法】その他

全体
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問８ 【認知】石塚 武生 

 

問８ 【認知】伊藤 剛臣 

 

問８ 【認知】大野 均 

 

問８ 【認知】大畑 大介 

 

問８ 【認知】大八木  淳史 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 45 54 290 107

100.0 9.1 10.9 58.5 21.6

【認知】石塚　武生

全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 81 48 271 96

100.0 16.3 9.7 54.6 19.4

【認知】伊藤　剛臣

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 205 37 177 77

100.0 41.3 7.5 35.7 15.5

【認知】大野　均

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 257 49 133 57

100.0 51.8 9.9 26.8 11.5

【認知】大畑　大介

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 204 48 175 69

100.0 41.1 9.7 35.3 13.9

【認知】大八木  淳史

　全体
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問８ 【認知】木曽 一 

 

問８ 【認知】五郎丸 歩 

 

問８ 【認知】田中 史朗 

 

問８ 【認知】千田  美智仁 

 

問８ 【認知】トンプソン  ルーク 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 84 51 257 104

100.0 16.9 10.3 51.8 21.0

【認知】木曽　一

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 482 7 3 4

100.0 97.2 1.4 0.6 0.8

【認知】五郎丸　歩

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 277 28 137 54

100.0 55.8 5.6 27.6 10.9

【認知】田中　史朗

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 26 43 306 121

100.0 5.2 8.7 61.7 24.4

【認知】千田  美智仁

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 173 55 188 80

100.0 34.9 11.1 37.9 16.1

【認知】トンプソン  ルーク

　全体
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問８ 【認知】畠山 健介 

 

問８ 【認知】林 敏之 

 

問８ 【認知】平尾 誠二 

 

問８ 【認知】福岡 堅樹 

 

問８ 【認知】藤田 慶和 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 279 43 120 54

100.0 56.3 8.7 24.2 10.9

【認知】畠山　健介

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 71 49 276 100

100.0 14.3 9.9 55.6 20.2

【認知】林　敏之

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 201 49 179 67

100.0 40.5 9.9 36.1 13.5

【認知】平尾　誠二

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 128 47 230 91

100.0 25.8 9.5 46.4 18.3

【認知】福岡　堅樹

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 206 34 187 69

100.0 41.5 6.9 37.7 13.9

【認知】藤田　慶和

　全体
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問８ 【認知】堀江 翔太 

 

問８ 【認知】松尾 雄治 

 

問８ 【認知】村田 亙 

 

問８ 【認知】山田 章仁 

 

問８ 【認知】吉田 義人 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 265 30 145 56

100.0 53.4 6.0 29.2 11.3

【認知】堀江　翔太

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 186 44 190 76

100.0 37.5 8.9 38.3 15.3

【認知】松尾　雄治

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 122 51 229 94

100.0 24.6 10.3 46.2 19.0

【認知】村田　亙

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 255 34 147 60

100.0 51.4 6.9 29.6 12.1

【認知】山田　章仁

　全体

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 152 46 219 79

100.0 30.6 9.3 44.2 15.9

【認知】吉田　義人

　全体
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問８ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 396 21 57 22

100.0 79.8 4.2 11.5 4.4

【認知】リーチ  マイケル

　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 363 126 7

100.0 73.2 25.4 1.4

＜認知＞2016年リオ五輪から7 人制ラグ
ビーが正式競技になった

　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 350 136 10

100.0 70.6 27.4 2.0

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、男子日本代表の出場が決定した

　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 380 109 7

100.0 76.6 22.0 1.4

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、女子日本代表の出場が決定した

　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 431 59 6

100.0 86.9 11.9 1.2

＜認知＞2019年に日本でラグビーワール
ドカップが開催される

　全体
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問９ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問９ ＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加入 

 

問９ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、 

タグラグビーが一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

問１０ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 329 150 17

100.0 66.3 30.2 3.4

＜認知＞2016年から世界最高峰のリー
グ「スーパーラグビー」に日本が参加する

　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 447 45 4

100.0 90.1 9.1 0.8

＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩
選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加

入
　全体

知っていた 知らなかった 　無回答

496 162 326 8

100.0 32.7 65.7 1.6

＜認知＞2008年度の小学校学習指導要
領の改訂で、タグラグビーが一部の小学

校の授業で行われるようになった
　全体

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

観戦したくな
い

　無回答

496 428 241 160 107 1 3

100.0 86.3 48.6 32.3 21.6 0.2 0.6

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

　全体
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問１１ 【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦意向】日本選手権 

 

問１１ 【観戦意向】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦意向】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦意向】高校ラグビー 

 

  

あり なし 　無回答

496 407 51 38

100.0 82.1 10.3 7.7

【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人
制含む）

　全体

あり なし 　無回答

496 399 58 39

100.0 80.4 11.7 7.9

【観戦意向】日本選手権

　全体

あり なし 　無回答

496 419 40 37

100.0 84.5 8.1 7.5

【観戦意向】トップリーグ

　全体

あり なし 　無回答

496 273 163 60

100.0 55.0 32.9 12.1

【観戦意向】大学ラグビー

　全体

あり なし 　無回答

496 229 198 69

100.0 46.2 39.9 13.9

【観戦意向】高校ラグビー

　全体
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問１１ 【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本選手権 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】高校ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 262 270 9 63

100.0 52.8 54.4 1.8 12.7

【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 271 218 10 84

100.0 54.6 44.0 2.0 16.9

【観戦方法（予定）】日本選手権

　全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 338 188 10 65

100.0 68.1 37.9 2.0 13.1

【観戦方法（予定）】トップリーグ

　全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 130 226 5 183

100.0 26.2 45.6 1.0 36.9

【観戦方法（予定）】大学ラグビー

　全体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 99 197 5 229

100.0 20.0 39.7 1.0 46.2

【観戦方法（予定）】高校ラグビー

　全体
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問１２ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

問１２ ＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていた 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 21 465 10

100.0 4.2 93.8 2.0

＜関わり＞現在、学校部活動・サークル
やクラブチーム等に所属してラグビーをし

ている
　全体

はい いいえ 　無回答

496 42 445 9

100.0 8.5 89.7 1.8

＜関わり＞過去に、学校部活動・サーク
ルやクラブチーム等に所属してラグビーを

していた
　全体

はい いいえ 　無回答

496 18 469 9

100.0 3.6 94.6 1.8

＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学
校部活動・サークルやクラブチーム等に所

属してラグビーをしている
　全体

はい いいえ 　無回答

496 35 452 9

100.0 7.1 91.1 1.8

＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が
学校部活動・サークルやクラブチーム等に

所属してラグビーをしていた
　全体
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問１２ ＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問１２ ＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことが 

ある 

 

問１２ ＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 15 469 12

100.0 3.0 94.6 2.4

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている
　全体

はい いいえ 　無回答

496 15 467 14

100.0 3.0 94.2 2.8

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた
　全体

はい いいえ 　無回答

496 50 436 10

100.0 10.1 87.9 2.0

＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの
家族や親族が、現在または過去に学校

部活動・サークルやクラブチーム等に所属
してラグビーをしていたことがある　全体

はい いいえ 　無回答

496 175 312 9

100.0 35.3 62.9 1.8

＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在
または過去に学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラグビーをしてい

たことがある　全体
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問１２ ＜関わり＞あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問１２ ＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 51 434 11

100.0 10.3 87.5 2.2

＜関わり＞あなた、または配偶者・交際
相手の職場に現在または過去にラグビー

チームがある（あった）
　全体

はい いいえ 　無回答

496 91 395 10

100.0 18.3 79.6 2.0

＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラ
グビー、タッチラグビーを除く）をしたことが

ある
　全体
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

       クロス集計表の表側項目「無回答」は非表示とした 

 

＜クロス集計表：ワールドカップ 2015 以前の観戦有無＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 居住地（都道府県） 

 

  

男性 女性

496 224 272

100.0 45.2 54.8

327 184 143

100.0 56.3 43.7

162 39 123

100.0 24.1 75.9

　全体

性別

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

10代 20代 30代 40代 50代 60代

496 72 72 68 117 97 70

100.0 14.5 14.5 13.7 23.6 19.6 14.1

327 38 42 38 76 74 59

100.0 11.6 12.8 11.6 23.2 22.6 18.0

162 34 29 29 40 20 10

100.0 21.0 17.9 17.9 24.7 12.3 6.2

　全体

年齢

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

496 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 0.6 - - - - - - 0.4 - - 0.8 1.0 2.8 2.0 - -

327 1 - - - - - - 1 - - 2 3 10 7 - -

100.0 0.3 - - - - - - 0.3 - - 0.6 0.9 3.1 2.1 - -

162 2 - - - - - - 1 - - 2 2 4 3 - -

100.0 1.2 - - - - - - 0.6 - - 1.2 1.2 2.5 1.9 - -

全体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

496 - 2 2 3 5 368 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.4 0.4 0.6 1.0 74.2 8.7 1.4 0.8 0.2 1.4 1.6 0.4 - 0.4 -

327 - 1 1 2 3 244 26 5 3 1 5 6 - - 2 -

100.0 - 0.3 0.3 0.6 0.9 74.6 8.0 1.5 0.9 0.3 1.5 1.8 - - 0.6 -

162 - 1 1 1 2 117 17 2 1 - 2 2 2 - - -

100.0 - 0.6 0.6 0.6 1.2 72.2 10.5 1.2 0.6 - 1.2 1.2 1.2 - - -

全体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

496 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.6 - - - - - - - - - - 0.2 -

327 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.9 - - - - - - - - - - 0.3 -

162 - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

観戦したこ
とがある

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無 観戦したこ

とはない

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したこ
とがある

観戦したこ
とはない

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したこ
とがある

観戦したこ
とはない

都道府県

　全体

　全体
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Ｆ３ 居住地（市区町村） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

 

問１ 今回の観戦チケット入手方法 

 

問１ 購入チケット種類 

 

磐田市民 　無回答

496 99 397

100.0 20.0 80.0

327 69 258

100.0 21.1 78.9

162 29 133

100.0 17.9 82.1

　全体

磐田市民

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

近隣
近隣ではな
い

496 240 256

100.0 48.4 51.6

327 164 163

100.0 50.2 49.8

162 73 89

100.0 45.1 54.9

　全体

会場近隣居住

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

チケットを購
入した

チケットを無
料で入手し
た

　無回答

496 191 302 3

100.0 38.5 60.9 0.6

327 111 213 3

100.0 33.9 65.1 0.9

162 76 86 -

100.0 46.9 53.1 -

　全体

今回の観戦チケット入手方法

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

前売販売 当日販売 その他

191 139 38 14

100.0 72.8 19.9 7.3

111 89 15 7

100.0 80.2 13.5 6.3

76 50 20 6

100.0 65.8 26.3 7.9

　全体

購入チケット種類

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 無料チケット種類 

 

問２ ヤマハスタジアム観戦回数 

 

問２ その他会場観戦回数 

 

問３ 本日試合観戦に来た理由 

 

問４ ラグビートップチームに対して実施希望するもの 

 
  

日本ラグビー
協会メンバー
ズクラブ招待
券等

神戸製鋼の
招待券、ファ
ンクラブ引換
券等

ヤマハ発動
機の招待
券、ファンクラ
ブ引換券等

その他 　無回答

302 14 12 231 44 1

100.0 4.6 4.0 76.5 14.6 0.3

213 14 12 159 28 -

100.0 6.6 5.6 74.6 13.1 -

86 - - 69 16 1

100.0 - - 80.2 18.6 1.2

　全体

無料チケット種類

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上

496 245 80 69 40 48 14

100.0 49.4 16.1 13.9 8.1 9.7 2.8

327 134 48 49 37 45 14

100.0 41.0 14.7 15.0 11.3 13.8 4.3

162 107 30 19 3 3 -

100.0 66.0 18.5 11.7 1.9 1.9 -

　全体

ヤマハスタジアム観戦回数

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

0 回 1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上 　無回答

496 201 98 22 23 21 16 5 110

100.0 40.5 19.8 4.4 4.6 4.2 3.2 1.0 22.2

327 115 62 20 23 20 16 5 66

100.0 35.2 19.0 6.1 7.0 6.1 4.9 1.5 20.2

162 84 35 2 - 1 - - 40

100.0 51.9 21.6 1.2 - 0.6 - - 24.7

　全体

その他会場観戦回数

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

ラグビー観戦
が好きだから

好きな選手
がいるから

チームを応援
しているから

チームの成
績が良いか
ら

対戦相手が
魅力的だっ
たから

選手・スタッ
フに知人が
いるから

同時開催イ
ベントが楽し
そうだったか
ら

周囲で話題
になっている
から

レジャーとし
てスポーツ観
戦を楽しみた
かったから

家族や友人
に誘われた
から

チケット・招
待券をもらっ
たから

その他

496 280 253 218 60 52 43 17 83 83 89 82 20

100.0 56.5 51.0 44.0 12.1 10.5 8.7 3.4 16.7 16.7 17.9 16.5 4.0

327 231 157 169 41 41 38 12 41 52 43 48 17

100.0 70.6 48.0 51.7 12.5 12.5 11.6 3.7 12.5 15.9 13.1 14.7 5.2

162 49 92 46 18 9 5 4 39 28 45 33 3

100.0 30.2 56.8 28.4 11.1 5.6 3.1 2.5 24.1 17.3 27.8 20.4 1.9

　全体

本日試合観戦に来た理由

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

選手やチー
ムによる学
校や職場訪
問（交流会）

選手やチー
ムによる学
校や職場で
のラグビー体
験教室

選手やチー
ムによるルー
ル解説講座

選手やチー
ムによる地
域の体育イ
ベント（市民
運動会など）
への参加

地域住民に
対する無料
観戦招待

公共施設や
商業施設等
でのライブ
ビューイング
（観戦会）

チームファン
クラブ会員証
による市内で
の各種割引
サービス

特になし 　無回答

496 183 148 177 110 111 82 66 60 11

100.0 36.9 29.8 35.7 22.2 22.4 16.5 13.3 12.1 2.2

327 120 97 114 77 74 62 49 37 6

100.0 36.7 29.7 34.9 23.5 22.6 19.0 15.0 11.3 1.8

162 62 48 60 33 37 20 15 22 5

100.0 38.3 29.6 37.0 20.4 22.8 12.3 9.3 13.6 3.1

　全体

ラグビートップチームに対して実施希望するもの

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



79 

 

問５ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

問６ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問７ 【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦経験有無】日本選手権 

 

  

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

観戦しなかっ
た

　無回答

496 7 379 183 44 46 2

100.0 1.4 76.4 36.9 8.9 9.3 0.4

327 6 292 109 34 9 1

100.0 1.8 89.3 33.3 10.4 2.8 0.3

162 1 84 70 10 35 -

100.0 0.6 51.9 43.2 6.2 21.6 -

　全体

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

ラグビーワー
ルドカップ
2015以前に
観戦したこと
はない

　無回答

496 223 224 156 22 162 7

100.0 45.0 45.2 31.5 4.4 32.7 1.4

327 223 224 156 22 - -

100.0 68.2 68.5 47.7 6.7 - -

162 - - - - 162 -

100.0 - - - - 100.0 -

　全体

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 127 110 259

100.0 25.6 22.2 52.2

327 127 108 92

100.0 38.8 33.0 28.1

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7
人制含む）

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 158 92 246

100.0 31.9 18.5 49.6

327 158 90 79

100.0 48.3 27.5 24.2

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】日本選手権

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問７ 【観戦経験有無】トップリーグ 

 

問７ 【観戦経験有無】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】その他 

 

あり なし 　無回答

496 229 51 216

100.0 46.2 10.3 43.5

327 229 49 49

100.0 70.0 15.0 15.0

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】トップリーグ

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 174 89 233

100.0 35.1 17.9 47.0

327 174 87 66

100.0 53.2 26.6 20.2

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】大学ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 145 106 245

100.0 29.2 21.4 49.4

327 145 104 78

100.0 44.3 31.8 23.9

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】高校ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 15 112 369

100.0 3.0 22.6 74.4

327 15 110 202

100.0 4.6 33.6 61.8

162 - - 162

100.0 - - 100.0

　全体

【観戦経験有無】その他

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問７ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦方法】日本選手権 

 

問７ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問７ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】日本選手権

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】トップリーグ

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】大学ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



82 

 

問７ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】その他 

 

問８ 【認知】石塚 武生 

 

問８ 【認知】伊藤 剛臣 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】高校ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

- - - - -

- - - - -

　全体

【観戦方法】その他

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 45 54 290 107

100.0 9.1 10.9 58.5 21.6

327 41 47 174 65

100.0 12.5 14.4 53.2 19.9

162 4 7 112 39

100.0 2.5 4.3 69.1 24.1

　全体

【認知】石塚　武生

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 81 48 271 96

100.0 16.3 9.7 54.6 19.4

327 76 39 157 55

100.0 23.2 11.9 48.0 16.8

162 5 9 110 38

100.0 3.1 5.6 67.9 23.5

　全体

【認知】伊藤　剛臣

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



83 

 

問８ 【認知】大野 均 

 

問８ 【認知】大畑 大介 

 

問８ 【認知】大八木  淳史 

 

問８ 【認知】木曽 一 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 205 37 177 77

100.0 41.3 7.5 35.7 15.5

327 169 28 90 40

100.0 51.7 8.6 27.5 12.2

162 35 9 84 34

100.0 21.6 5.6 51.9 21.0

　全体

【認知】大野　均

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 257 49 133 57

100.0 51.8 9.9 26.8 11.5

327 210 35 54 28

100.0 64.2 10.7 16.5 8.6

162 44 14 77 27

100.0 27.2 8.6 47.5 16.7

　全体

【認知】大畑　大介

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 204 48 175 69

100.0 41.1 9.7 35.3 13.9

327 174 34 87 32

100.0 53.2 10.4 26.6 9.8

162 27 14 86 35

100.0 16.7 8.6 53.1 21.6

　全体

【認知】大八木  淳史

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 84 51 257 104

100.0 16.9 10.3 51.8 21.0

327 82 45 141 59

100.0 25.1 13.8 43.1 18.0

162 1 6 113 42

100.0 0.6 3.7 69.8 25.9

　全体

【認知】木曽　一

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



84 

 

問８ 【認知】五郎丸 歩 

 

問８ 【認知】田中 史朗 

 

問８ 【認知】千田  美智仁 

 

問８ 【認知】トンプソン  ルーク 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 482 7 3 4

100.0 97.2 1.4 0.6 0.8

327 317 5 3 2

100.0 96.9 1.5 0.9 0.6

162 159 2 - 1

100.0 98.1 1.2 - 0.6

　全体

【認知】五郎丸　歩

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 277 28 137 54

100.0 55.8 5.6 27.6 10.9

327 217 21 63 26

100.0 66.4 6.4 19.3 8.0

162 59 7 71 25

100.0 36.4 4.3 43.8 15.4

　全体

【認知】田中　史朗

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 26 43 306 121

100.0 5.2 8.7 61.7 24.4

327 24 37 191 75

100.0 7.3 11.3 58.4 22.9

162 2 6 111 43

100.0 1.2 3.7 68.5 26.5

　全体

【認知】千田  美智仁

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 173 55 188 80

100.0 34.9 11.1 37.9 16.1

327 149 40 96 42

100.0 45.6 12.2 29.4 12.8

162 24 15 88 35

100.0 14.8 9.3 54.3 21.6

　全体

【認知】トンプソン  ルーク

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



85 

 

問８ 【認知】畠山 健介 

 

問８ 【認知】林 敏之 

 

問８ 【認知】平尾 誠二 

 

問８ 【認知】福岡 堅樹 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 279 43 120 54

100.0 56.3 8.7 24.2 10.9

327 211 29 56 31

100.0 64.5 8.9 17.1 9.5

162 67 14 61 20

100.0 41.4 8.6 37.7 12.3

　全体

【認知】畠山　健介

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 71 49 276 100

100.0 14.3 9.9 55.6 20.2

327 67 42 161 57

100.0 20.5 12.8 49.2 17.4

162 4 7 111 40

100.0 2.5 4.3 68.5 24.7

　全体

【認知】林　敏之

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 201 49 179 67

100.0 40.5 9.9 36.1 13.5

327 167 42 85 33

100.0 51.1 12.8 26.0 10.1

162 32 7 91 32

100.0 19.8 4.3 56.2 19.8

　全体

【認知】平尾　誠二

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 128 47 230 91

100.0 25.8 9.5 46.4 18.3

327 113 38 122 54

100.0 34.6 11.6 37.3 16.5

162 14 9 105 34

100.0 8.6 5.6 64.8 21.0

　全体

【認知】福岡　堅樹

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



86 

 

問８ 【認知】藤田 慶和 

 

問８ 【認知】堀江 翔太 

 

問８ 【認知】松尾 雄治 

 

問８ 【認知】村田 亙 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 206 34 187 69

100.0 41.5 6.9 37.7 13.9

327 174 24 95 34

100.0 53.2 7.3 29.1 10.4

162 31 10 89 32

100.0 19.1 6.2 54.9 19.8

　全体

【認知】藤田　慶和

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 265 30 145 56

100.0 53.4 6.0 29.2 11.3

327 214 21 67 25

100.0 65.4 6.4 20.5 7.6

162 50 9 75 28

100.0 30.9 5.6 46.3 17.3

　全体

【認知】堀江　翔太

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 186 44 190 76

100.0 37.5 8.9 38.3 15.3

327 158 35 96 38

100.0 48.3 10.7 29.4 11.6

162 25 9 92 36

100.0 15.4 5.6 56.8 22.2

　全体

【認知】松尾　雄治

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 122 51 229 94

100.0 24.6 10.3 46.2 19.0

327 117 41 119 50

100.0 35.8 12.5 36.4 15.3

162 4 10 107 41

100.0 2.5 6.2 66.0 25.3

　全体

【認知】村田　亙

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



87 

 

問８ 【認知】山田 章仁 

 

問８ 【認知】吉田 義人 

 

問８ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 255 34 147 60

100.0 51.4 6.9 29.6 12.1

327 193 26 72 36

100.0 59.0 8.0 22.0 11.0

162 60 8 72 22

100.0 37.0 4.9 44.4 13.6

　全体

【認知】山田　章仁

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 152 46 219 79

100.0 30.6 9.3 44.2 15.9

327 135 35 116 41

100.0 41.3 10.7 35.5 12.5

162 15 11 100 36

100.0 9.3 6.8 61.7 22.2

　全体

【認知】吉田　義人

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 396 21 57 22

100.0 79.8 4.2 11.5 4.4

327 281 14 23 9

100.0 85.9 4.3 7.0 2.8

162 112 7 32 11

100.0 69.1 4.3 19.8 6.8

　全体

【認知】リーチ  マイケル

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 363 126 7

100.0 73.2 25.4 1.4

327 274 50 3

100.0 83.8 15.3 0.9

162 87 72 3

100.0 53.7 44.4 1.9

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪から7 人制ラグ
ビーが正式競技になった

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



88 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 350 136 10

100.0 70.6 27.4 2.0

327 259 61 7

100.0 79.2 18.7 2.1

162 88 72 2

100.0 54.3 44.4 1.2

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、男子日本代表の出場が決定した

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 380 109 7

100.0 76.6 22.0 1.4

327 281 42 4

100.0 85.9 12.8 1.2

162 97 63 2

100.0 59.9 38.9 1.2

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、女子日本代表の出場が決定した

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 431 59 6

100.0 86.9 11.9 1.2

327 306 18 3

100.0 93.6 5.5 0.9

162 122 38 2

100.0 75.3 23.5 1.2

　全体

＜認知＞2019年に日本でラグビーワール
ドカップが開催される

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



89 

 

問９ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問９ ＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加入 

 

問９ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、 

タグラグビーが一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 329 150 17

100.0 66.3 30.2 3.4

327 248 70 9

100.0 75.8 21.4 2.8

162 81 75 6

100.0 50.0 46.3 3.7

　全体

＜認知＞2016年から世界最高峰のリー
グ「スーパーラグビー」に日本が参加する

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 447 45 4

100.0 90.1 9.1 0.8

327 311 14 2

100.0 95.1 4.3 0.6

162 132 29 1

100.0 81.5 17.9 0.6

　全体

＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩
選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加

入

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 162 326 8

100.0 32.7 65.7 1.6

327 119 204 4

100.0 36.4 62.4 1.2

162 41 118 3

100.0 25.3 72.8 1.9

　全体

＜認知＞2008年度の小学校学習指導要
領の改訂で、タグラグビーが一部の小学

校の授業で行われるようになった

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



90 

 

問１０ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

問１１ 【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦意向】日本選手権 

 

問１１ 【観戦意向】トップリーグ 

 

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

観戦したくな
い

　無回答

496 428 241 160 107 1 3

100.0 86.3 48.6 32.3 21.6 0.2 0.6

327 295 171 135 92 - 2

100.0 90.2 52.3 41.3 28.1 - 0.6

162 129 65 22 12 1 -

100.0 79.6 40.1 13.6 7.4 0.6 -

　全体

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 407 51 38

100.0 82.1 10.3 7.7

327 272 28 27

100.0 83.2 8.6 8.3

162 131 22 9

100.0 80.9 13.6 5.6

　全体

【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人
制含む）

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 399 58 39

100.0 80.4 11.7 7.9

327 274 24 29

100.0 83.8 7.3 8.9

162 121 33 8

100.0 74.7 20.4 4.9

　全体

【観戦意向】日本選手権

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 419 40 37

100.0 84.5 8.1 7.5

327 287 12 28

100.0 87.8 3.7 8.6

162 128 26 8

100.0 79.0 16.0 4.9

　全体

【観戦意向】トップリーグ

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない



91 

 

問１１ 【観戦意向】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦意向】高校ラグビー 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本選手権 

 

  

あり なし 　無回答

496 273 163 60

100.0 55.0 32.9 12.1

327 206 77 44

100.0 63.0 23.5 13.5

162 64 83 15

100.0 39.5 51.2 9.3

　全体

【観戦意向】大学ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

あり なし 　無回答

496 229 198 69

100.0 46.2 39.9 13.9

327 174 101 52

100.0 53.2 30.9 15.9

162 52 94 16

100.0 32.1 58.0 9.9

　全体

【観戦意向】高校ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 262 270 9 63

100.0 52.8 54.4 1.8 12.7

327 179 175 7 41

100.0 54.7 53.5 2.1 12.5

162 80 93 2 20

100.0 49.4 57.4 1.2 12.3

　全体

【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 271 218 10 84

100.0 54.6 44.0 2.0 16.9

327 203 140 7 45

100.0 62.1 42.8 2.1 13.8

162 66 75 3 37

100.0 40.7 46.3 1.9 22.8

　全体

【観戦方法（予定）】日本選手権

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１１ 【観戦方法（予定）】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】高校ラグビー 

 

問１２ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 338 188 10 65

100.0 68.1 37.9 2.0 13.1

327 243 125 7 31

100.0 74.3 38.2 2.1 9.5

162 91 63 3 31

100.0 56.2 38.9 1.9 19.1

　全体

【観戦方法（予定）】トップリーグ

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 130 226 5 183

100.0 26.2 45.6 1.0 36.9

327 111 154 4 100

100.0 33.9 47.1 1.2 30.6

162 18 70 1 79

100.0 11.1 43.2 0.6 48.8

　全体

【観戦方法（予定）】大学ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 99 197 5 229

100.0 20.0 39.7 1.0 46.2

327 83 137 4 132

100.0 25.4 41.9 1.2 40.4

162 15 58 1 93

100.0 9.3 35.8 0.6 57.4

　全体

【観戦方法（予定）】高校ラグビー

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 21 465 10

100.0 4.2 93.8 2.0

327 19 305 3

100.0 5.8 93.3 0.9

162 1 156 5

100.0 0.6 96.3 3.1

　全体

＜関わり＞現在、学校部活動・サークル
やクラブチーム等に所属してラグビーをし

ている

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１２ ＜関わり＞過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 
問１２ ＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていた 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 42 445 9

100.0 8.5 89.7 1.8

327 39 286 2

100.0 11.9 87.5 0.6

162 3 154 5

100.0 1.9 95.1 3.1

　全体

＜関わり＞過去に、学校部活動・サーク
ルやクラブチーム等に所属してラグビーを

していた

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 18 469 9

100.0 3.6 94.6 1.8

327 18 307 2

100.0 5.5 93.9 0.6

162 - 157 5

100.0 - 96.9 3.1

　全体

＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学
校部活動・サークルやクラブチーム等に所

属してラグビーをしている

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 35 452 9

100.0 7.1 91.1 1.8

327 26 299 2

100.0 8.0 91.4 0.6

162 8 149 5

100.0 4.9 92.0 3.1

　全体

＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が
学校部活動・サークルやクラブチーム等に

所属してラグビーをしていた

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１２ ＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問１２ ＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことが 

ある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 15 469 12

100.0 3.0 94.6 2.4

327 15 309 3

100.0 4.6 94.5 0.9

162 - 155 7

100.0 - 95.7 4.3

　全体

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 15 467 14

100.0 3.0 94.2 2.8

327 15 307 5

100.0 4.6 93.9 1.5

162 - 155 7

100.0 - 95.7 4.3

　全体

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 50 436 10

100.0 10.1 87.9 2.0

327 36 289 2

100.0 11.0 88.4 0.6

162 13 143 6

100.0 8.0 88.3 3.7

　全体

＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの
家族や親族が、現在または過去に学校

部活動・サークルやクラブチーム等に所属
してラグビーをしていたことがある

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１２ ＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

問１２ ＜関わり＞あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問１２ ＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 
  

はい いいえ 　無回答

496 175 312 9

100.0 35.3 62.9 1.8

327 137 188 2

100.0 41.9 57.5 0.6

162 37 120 5

100.0 22.8 74.1 3.1

　全体

＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在
または過去に学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラグビーをしてい

たことがある

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 51 434 11

100.0 10.3 87.5 2.2

327 41 283 3

100.0 12.5 86.5 0.9

162 10 146 6

100.0 6.2 90.1 3.7

　全体

＜関わり＞あなた、または配偶者・交際
相手の職場に現在または過去にラグビー

チームがある（あった）

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

496 91 395 10

100.0 18.3 79.6 2.0

327 68 256 3

100.0 20.8 78.3 0.9

162 23 134 5

100.0 14.2 82.7 3.1

　全体

＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラ
グビー、タッチラグビーを除く）をしたことが

ある

　全体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したことがある

観戦したことはない
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜クロス集計表：年齢（20 代以下, 30-40 代, 50 代以上）＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 居住地（都道府県） 

 

  

男性 女性

496 224 272

100.0 45.2 54.8

144 67 77

100.0 46.5 53.5

185 74 111

100.0 40.0 60.0

167 83 84

100.0 49.7 50.3

　全体

性別

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

10代 20代 30代 40代 50代 60代

496 72 72 68 117 97 70

100.0 14.5 14.5 13.7 23.6 19.6 14.1

144 72 72 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

185 - - 68 117 - -

100.0 - - 36.8 63.2 - -

167 - - - - 97 70

100.0 - - - - 58.1 41.9

　全体

年齢

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

496 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 0.6 - - - - - - 0.4 - - 0.8 1.0 2.8 2.0 - -

144 2 - - - - - - - - - 3 3 1 1 - -

100.0 1.4 - - - - - - - - - 2.1 2.1 0.7 0.7 - -

185 - - - - - - - 2 - - 1 1 8 7 - -

100.0 - - - - - - - 1.1 - - 0.5 0.5 4.3 3.8 - -

167 1 - - - - - - - - - - 1 5 2 - -

100.0 0.6 - - - - - - - - - - 0.6 3.0 1.2 - -

　全体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

496 - 2 2 3 5 368 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.4 0.4 0.6 1.0 74.2 8.7 1.4 0.8 0.2 1.4 1.6 0.4 - 0.4 -

144 - - 2 - 2 114 10 - - - 1 4 - - 1 -

100.0 - - 1.4 - 1.4 79.2 6.9 - - - 0.7 2.8 - - 0.7 -

185 - - - 3 2 121 23 6 2 1 1 1 1 - 1 -

100.0 - - - 1.6 1.1 65.4 12.4 3.2 1.1 0.5 0.5 0.5 0.5 - 0.5 -

167 - 2 - - 1 133 10 1 2 - 5 3 1 - - -

100.0 - 1.2 - - 0.6 79.6 6.0 0.6 1.2 - 3.0 1.8 0.6 - - -

　全体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

496 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.6 - - - - - - - - - - 0.2 -

144 - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

185 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 1.6 - - - - - - - - - - 0.5 -

167 - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

　全体

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

都道府県
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Ｆ３ 居住地（市区町村） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

 

問１ 今回の観戦チケット入手方法 

 

  

磐田市民 　無回答

496 99 397

100.0 20.0 80.0

144 29 115

100.0 20.1 79.9

185 34 151

100.0 18.4 81.6

167 36 131

100.0 21.6 78.4

　全体

磐田市民

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

近隣
近隣ではな
い

496 240 256

100.0 48.4 51.6

144 73 71

100.0 50.7 49.3

185 78 107

100.0 42.2 57.8

167 89 78

100.0 53.3 46.7

　全体

会場近隣居住

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

チケットを購
入した

チケットを無
料で入手し
た

　無回答

496 191 302 3

100.0 38.5 60.9 0.6

144 54 89 1

100.0 37.5 61.8 0.7

185 88 96 1

100.0 47.6 51.9 0.5

167 49 117 1

100.0 29.3 70.1 0.6

　全体

今回の観戦チケット入手方法

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１ 購入チケット種類 

 

問１ 無料チケット種類 

 

問２ ヤマハスタジアム観戦回数 

 

  

前売販売 当日販売 その他

191 139 38 14

100.0 72.8 19.9 7.3

54 44 10 -

100.0 81.5 18.5 -

88 64 16 8

100.0 72.7 18.2 9.1

49 31 12 6

100.0 63.3 24.5 12.2

　全体

購入チケット種類

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

日本ラグビー
協会メンバー
ズクラブ招待
券等

神戸製鋼の
招待券、ファ
ンクラブ引換
券等

ヤマハ発動
機の招待
券、ファンクラ
ブ引換券等

その他 　無回答

302 14 12 231 44 1

100.0 4.6 4.0 76.5 14.6 0.3

89 5 3 53 27 1

100.0 5.6 3.4 59.6 30.3 1.1

96 3 3 86 4 -

100.0 3.1 3.1 89.6 4.2 -

117 6 6 92 13 -

100.0 5.1 5.1 78.6 11.1 -

　全体

無料チケット種類

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上

496 245 80 69 40 48 14

100.0 49.4 16.1 13.9 8.1 9.7 2.8

144 81 25 20 9 6 3

100.0 56.3 17.4 13.9 6.3 4.2 2.1

185 99 30 28 7 16 5

100.0 53.5 16.2 15.1 3.8 8.6 2.7

167 65 25 21 24 26 6

100.0 38.9 15.0 12.6 14.4 15.6 3.6

　全体

ヤマハスタジアム観戦回数

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問２ その他会場観戦回数 

 

問３ 本日試合観戦に来た理由 

 

問４ ラグビートップチームに対して実施希望するもの 

 
問５ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

  

0 回 1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上 　無回答

496 201 98 22 23 21 16 5 110

100.0 40.5 19.8 4.4 4.6 4.2 3.2 1.0 22.2

144 82 23 5 4 4 2 1 23

100.0 56.9 16.0 3.5 2.8 2.8 1.4 0.7 16.0

185 77 41 5 6 5 8 1 42

100.0 41.6 22.2 2.7 3.2 2.7 4.3 0.5 22.7

167 42 34 12 13 12 6 3 45

100.0 25.1 20.4 7.2 7.8 7.2 3.6 1.8 26.9

　全体

その他会場観戦回数

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

ラグビー観戦
が好きだから

好きな選手
がいるから

チームを応援
しているから

チームの成
績が良いか
ら

対戦相手が
魅力的だっ
たから

選手・スタッ
フに知人が
いるから

同時開催イ
ベントが楽し
そうだったか
ら

周囲で話題
になっている
から

レジャーとし
てスポーツ観
戦を楽しみた
かったから

家族や友人
に誘われた
から

チケット・招
待券をもらっ
たから

その他

496 280 253 218 60 52 43 17 83 83 89 82 20

100.0 56.5 51.0 44.0 12.1 10.5 8.7 3.4 16.7 16.7 17.9 16.5 4.0

144 60 64 45 15 12 16 2 30 26 49 38 8

100.0 41.7 44.4 31.3 10.4 8.3 11.1 1.4 20.8 18.1 34.0 26.4 5.6

185 104 102 75 24 19 11 9 33 27 22 26 7

100.0 56.2 55.1 40.5 13.0 10.3 5.9 4.9 17.8 14.6 11.9 14.1 3.8

167 116 87 98 21 21 16 6 20 30 18 18 5

100.0 69.5 52.1 58.7 12.6 12.6 9.6 3.6 12.0 18.0 10.8 10.8 3.0

　全体

本日試合観戦に来た理由

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

選手やチー
ムによる学
校や職場訪
問（交流会）

選手やチー
ムによる学
校や職場で
のラグビー体
験教室

選手やチー
ムによるルー
ル解説講座

選手やチー
ムによる地
域の体育イ
ベント（市民
運動会など）
への参加

地域住民に
対する無料
観戦招待

公共施設や
商業施設等
でのライブ
ビューイング
（観戦会）

チームファン
クラブ会員証
による市内で
の各種割引
サービス

特になし 　無回答

496 183 148 177 110 111 82 66 60 11

100.0 36.9 29.8 35.7 22.2 22.4 16.5 13.3 12.1 2.2

144 65 52 37 33 42 20 15 25 3

100.0 45.1 36.1 25.7 22.9 29.2 13.9 10.4 17.4 2.1

185 71 64 69 38 38 27 25 18 3

100.0 38.4 34.6 37.3 20.5 20.5 14.6 13.5 9.7 1.6

167 47 32 71 39 31 35 26 17 5

100.0 28.1 19.2 42.5 23.4 18.6 21.0 15.6 10.2 3.0

　全体

ラグビートップチームに対して実施希望するもの

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

観戦しなかっ
た

　無回答

496 7 379 183 44 46 2

100.0 1.4 76.4 36.9 8.9 9.3 0.4

144 - 91 58 16 26 1

100.0 - 63.2 40.3 11.1 18.1 0.7

185 2 147 62 18 15 -

100.0 1.1 79.5 33.5 9.7 8.1 -

167 5 141 63 10 5 1

100.0 3.0 84.4 37.7 6.0 3.0 0.6

　全体

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問６ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問７ 【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦経験有無】日本選手権 

 

  

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

ラグビーワー
ルドカップ
2015以前に
観戦したこと
はない

　無回答

496 223 224 156 22 162 7

100.0 45.0 45.2 31.5 4.4 32.7 1.4

144 54 55 37 8 63 1

100.0 37.5 38.2 25.7 5.6 43.8 0.7

185 74 82 52 5 69 2

100.0 40.0 44.3 28.1 2.7 37.3 1.1

167 95 87 67 9 30 4

100.0 56.9 52.1 40.1 5.4 18.0 2.4

　全体

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 127 110 259

100.0 25.6 22.2 52.2

144 31 34 79

100.0 21.5 23.6 54.9

185 52 30 103

100.0 28.1 16.2 55.7

167 44 46 77

100.0 26.3 27.5 46.1

　全体

【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7
人制含む）

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 158 92 246

100.0 31.9 18.5 49.6

144 30 33 81

100.0 20.8 22.9 56.3

185 63 25 97

100.0 34.1 13.5 52.4

167 65 34 68

100.0 38.9 20.4 40.7

　全体

【観戦経験有無】日本選手権

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上



101 

 

問７ 【観戦経験有無】トップリーグ 

 

問７ 【観戦経験有無】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】高校ラグビー 

 

  

あり なし 　無回答

496 229 51 216

100.0 46.2 10.3 43.5

144 57 15 72

100.0 39.6 10.4 50.0

185 83 18 84

100.0 44.9 9.7 45.4

167 89 18 60

100.0 53.3 10.8 35.9

　全体

【観戦経験有無】トップリーグ

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 174 89 233

100.0 35.1 17.9 47.0

144 37 31 76

100.0 25.7 21.5 52.8

185 68 25 92

100.0 36.8 13.5 49.7

167 69 33 65

100.0 41.3 19.8 38.9

　全体

【観戦経験有無】大学ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 145 106 245

100.0 29.2 21.4 49.4

144 40 29 75

100.0 27.8 20.1 52.1

185 53 34 98

100.0 28.6 18.4 53.0

167 52 43 72

100.0 31.1 25.7 43.1

　全体

【観戦経験有無】高校ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問７ 【観戦経験有無】その他 

 

問７ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦方法】日本選手権 

 

  

あり なし 　無回答

496 15 112 369

100.0 3.0 22.6 74.4

144 4 34 106

100.0 2.8 23.6 73.6

185 5 31 149

100.0 2.7 16.8 80.5

167 6 47 114

100.0 3.6 28.1 68.3

　全体

【観戦経験有無】その他

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

80 5 30 1 47

100.0 6.3 37.5 1.3 58.8

114 18 43 1 60

100.0 15.8 37.7 0.9 52.6

133 16 44 - 78

100.0 12.0 33.1 - 58.6

　全体

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

80 14 22 1 49

100.0 17.5 27.5 1.3 61.3

114 26 50 - 48

100.0 22.8 43.9 - 42.1

133 42 44 - 57

100.0 31.6 33.1 - 42.9

　全体

【観戦方法】日本選手権

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問７ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問７ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

80 42 32 1 20

100.0 52.5 40.0 1.3 25.0

114 61 46 2 28

100.0 53.5 40.4 1.8 24.6

133 72 44 - 33

100.0 54.1 33.1 - 24.8

　全体

【観戦方法】トップリーグ

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

80 17 28 2 39

100.0 21.3 35.0 2.5 48.8

114 22 62 - 41

100.0 19.3 54.4 - 36.0

133 34 58 - 53

100.0 25.6 43.6 - 39.8

　全体

【観戦方法】大学ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

80 25 22 3 41

100.0 31.3 27.5 3.8 51.3

114 14 51 2 57

100.0 12.3 44.7 1.8 50.0

133 23 43 - 73

100.0 17.3 32.3 - 54.9

　全体

【観戦方法】高校ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問７ 【観戦方法】その他 

 

問８ 【認知】石塚 武生 

 

問８ 【認知】伊藤 剛臣 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

80 3 2 - 76

100.0 3.8 2.5 - 95.0

114 1 6 1 106

100.0 0.9 5.3 0.9 93.0

133 4 3 1 125

100.0 3.0 2.3 0.8 94.0

　全体

【観戦方法】その他

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 45 54 290 107

100.0 9.1 10.9 58.5 21.6

144 3 17 95 29

100.0 2.1 11.8 66.0 20.1

185 17 16 114 38

100.0 9.2 8.6 61.6 20.5

167 25 21 81 40

100.0 15.0 12.6 48.5 24.0

　全体

【認知】石塚　武生

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 81 48 271 96

100.0 16.3 9.7 54.6 19.4

144 12 13 92 27

100.0 8.3 9.0 63.9 18.8

185 36 18 98 33

100.0 19.5 9.7 53.0 17.8

167 33 17 81 36

100.0 19.8 10.2 48.5 21.6

　全体

【認知】伊藤　剛臣

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】大野 均 

 

問８ 【認知】大畑 大介 

 

問８ 【認知】大八木  淳史 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 205 37 177 77

100.0 41.3 7.5 35.7 15.5

144 44 11 70 19

100.0 30.6 7.6 48.6 13.2

185 90 12 55 28

100.0 48.6 6.5 29.7 15.1

167 71 14 52 30

100.0 42.5 8.4 31.1 18.0

　全体

【認知】大野　均

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 257 49 133 57

100.0 51.8 9.9 26.8 11.5

144 42 16 67 19

100.0 29.2 11.1 46.5 13.2

185 116 11 38 20

100.0 62.7 5.9 20.5 10.8

167 99 22 28 18

100.0 59.3 13.2 16.8 10.8

　全体

【認知】大畑　大介

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 204 48 175 69

100.0 41.1 9.7 35.3 13.9

144 16 12 88 28

100.0 11.1 8.3 61.1 19.4

185 89 15 56 25

100.0 48.1 8.1 30.3 13.5

167 99 21 31 16

100.0 59.3 12.6 18.6 9.6

　全体

【認知】大八木  淳史

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】木曽 一 

 

問８ 【認知】五郎丸 歩 

 

問８ 【認知】田中 史朗 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 84 51 257 104

100.0 16.9 10.3 51.8 21.0

144 13 8 96 27

100.0 9.0 5.6 66.7 18.8

185 27 24 94 40

100.0 14.6 13.0 50.8 21.6

167 44 19 67 37

100.0 26.3 11.4 40.1 22.2

　全体

【認知】木曽　一

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 482 7 3 4

100.0 97.2 1.4 0.6 0.8

144 137 3 2 2

100.0 95.1 2.1 1.4 1.4

185 183 1 - 1

100.0 98.9 0.5 - 0.5

167 162 3 1 1

100.0 97.0 1.8 0.6 0.6

　全体

【認知】五郎丸　歩

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 277 28 137 54

100.0 55.8 5.6 27.6 10.9

144 64 7 57 16

100.0 44.4 4.9 39.6 11.1

185 120 6 43 16

100.0 64.9 3.2 23.2 8.6

167 93 15 37 22

100.0 55.7 9.0 22.2 13.2

　全体

【認知】田中　史朗

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】千田  美智仁 

 

問８ 【認知】トンプソン  ルーク 

 

問８ 【認知】畠山 健介 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 26 43 306 121

100.0 5.2 8.7 61.7 24.4

144 3 10 100 31

100.0 2.1 6.9 69.4 21.5

185 11 14 117 43

100.0 5.9 7.6 63.2 23.2

167 12 19 89 47

100.0 7.2 11.4 53.3 28.1

　全体

【認知】千田  美智仁

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 173 55 188 80

100.0 34.9 11.1 37.9 16.1

144 41 13 69 21

100.0 28.5 9.0 47.9 14.6

185 71 21 67 26

100.0 38.4 11.4 36.2 14.1

167 61 21 52 33

100.0 36.5 12.6 31.1 19.8

　全体

【認知】トンプソン  ルーク

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 279 43 120 54

100.0 56.3 8.7 24.2 10.9

144 68 12 50 14

100.0 47.2 8.3 34.7 9.7

185 119 10 39 17

100.0 64.3 5.4 21.1 9.2

167 92 21 31 23

100.0 55.1 12.6 18.6 13.8

　全体

【認知】畠山　健介

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】林 敏之 

 

問８ 【認知】平尾 誠二 

 

問８ 【認知】福岡 堅樹 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 71 49 276 100

100.0 14.3 9.9 55.6 20.2

144 11 14 91 28

100.0 7.6 9.7 63.2 19.4

185 30 17 101 37

100.0 16.2 9.2 54.6 20.0

167 30 18 84 35

100.0 18.0 10.8 50.3 21.0

　全体

【認知】林　敏之

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 201 49 179 67

100.0 40.5 9.9 36.1 13.5

144 15 14 88 27

100.0 10.4 9.7 61.1 18.8

185 86 12 61 26

100.0 46.5 6.5 33.0 14.1

167 100 23 30 14

100.0 59.9 13.8 18.0 8.4

　全体

【認知】平尾　誠二

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 128 47 230 91

100.0 25.8 9.5 46.4 18.3

144 28 9 80 27

100.0 19.4 6.3 55.6 18.8

185 55 17 81 32

100.0 29.7 9.2 43.8 17.3

167 45 21 69 32

100.0 26.9 12.6 41.3 19.2

　全体

【認知】福岡　堅樹

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】藤田 慶和 

 

問８ 【認知】堀江 翔太 

 

問８ 【認知】松尾 雄治 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 206 34 187 69

100.0 41.5 6.9 37.7 13.9

144 37 12 75 20

100.0 25.7 8.3 52.1 13.9

185 91 8 61 25

100.0 49.2 4.3 33.0 13.5

167 78 14 51 24

100.0 46.7 8.4 30.5 14.4

　全体

【認知】藤田　慶和

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 265 30 145 56

100.0 53.4 6.0 29.2 11.3

144 56 8 62 18

100.0 38.9 5.6 43.1 12.5

185 108 11 46 20

100.0 58.4 5.9 24.9 10.8

167 101 11 37 18

100.0 60.5 6.6 22.2 10.8

　全体

【認知】堀江　翔太

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 186 44 190 76

100.0 37.5 8.9 38.3 15.3

144 9 13 93 29

100.0 6.3 9.0 64.6 20.1

185 69 15 71 30

100.0 37.3 8.1 38.4 16.2

167 108 16 26 17

100.0 64.7 9.6 15.6 10.2

　全体

【認知】松尾　雄治

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】村田 亙 

 

問８ 【認知】山田 章仁 

 

問８ 【認知】吉田 義人 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 122 51 229 94

100.0 24.6 10.3 46.2 19.0

144 11 18 87 28

100.0 7.6 12.5 60.4 19.4

185 52 14 83 36

100.0 28.1 7.6 44.9 19.5

167 59 19 59 30

100.0 35.3 11.4 35.3 18.0

　全体

【認知】村田　亙

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 255 34 147 60

100.0 51.4 6.9 29.6 12.1

144 62 8 56 18

100.0 43.1 5.6 38.9 12.5

185 117 8 43 17

100.0 63.2 4.3 23.2 9.2

167 76 18 48 25

100.0 45.5 10.8 28.7 15.0

　全体

【認知】山田　章仁

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 152 46 219 79

100.0 30.6 9.3 44.2 15.9

144 26 11 83 24

100.0 18.1 7.6 57.6 16.7

185 63 16 76 30

100.0 34.1 8.6 41.1 16.2

167 63 19 60 25

100.0 37.7 11.4 35.9 15.0

　全体

【認知】吉田　義人

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問８ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 
  

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 396 21 57 22

100.0 79.8 4.2 11.5 4.4

144 107 8 25 4

100.0 74.3 5.6 17.4 2.8

185 159 7 13 6

100.0 85.9 3.8 7.0 3.2

167 130 6 19 12

100.0 77.8 3.6 11.4 7.2

　全体

【認知】リーチ  マイケル

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っていた 知らなかった 　無回答

496 363 126 7

100.0 73.2 25.4 1.4

144 85 56 3

100.0 59.0 38.9 2.1

185 137 47 1

100.0 74.1 25.4 0.5

167 141 23 3

100.0 84.4 13.8 1.8

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪から7 人制ラグ
ビーが正式競技になった

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っていた 知らなかった 　無回答

496 350 136 10

100.0 70.6 27.4 2.0

144 76 65 3

100.0 52.8 45.1 2.1

185 142 40 3

100.0 76.8 21.6 1.6

167 132 31 4

100.0 79.0 18.6 2.4

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、男子日本代表の出場が決定した

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

問９ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 
  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 380 109 7

100.0 76.6 22.0 1.4

144 84 56 4

100.0 58.3 38.9 2.8

185 147 37 1

100.0 79.5 20.0 0.5

167 149 16 2

100.0 89.2 9.6 1.2

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、女子日本代表の出場が決定した

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っていた 知らなかった 　無回答

496 431 59 6

100.0 86.9 11.9 1.2

144 107 35 2

100.0 74.3 24.3 1.4

185 167 17 1

100.0 90.3 9.2 0.5

167 157 7 3

100.0 94.0 4.2 1.8

　全体

＜認知＞2019年に日本でラグビーワール
ドカップが開催される

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っていた 知らなかった 　無回答

496 329 150 17

100.0 66.3 30.2 3.4

144 77 61 6

100.0 53.5 42.4 4.2

185 137 45 3

100.0 74.1 24.3 1.6

167 115 44 8

100.0 68.9 26.3 4.8

　全体

＜認知＞2016年から世界最高峰のリー
グ「スーパーラグビー」に日本が参加する

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問９ ＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加入 

 

問９ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、 

タグラグビーが一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

問１０ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 447 45 4

100.0 90.1 9.1 0.8

144 120 23 1

100.0 83.3 16.0 0.7

185 169 15 1

100.0 91.4 8.1 0.5

167 158 7 2

100.0 94.6 4.2 1.2

　全体

＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩
選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加

入

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

知っていた 知らなかった 　無回答

496 162 326 8

100.0 32.7 65.7 1.6

144 52 89 3

100.0 36.1 61.8 2.1

185 65 118 2

100.0 35.1 63.8 1.1

167 45 119 3

100.0 26.9 71.3 1.8

　全体

＜認知＞2008年度の小学校学習指導要
領の改訂で、タグラグビーが一部の小学

校の授業で行われるようになった

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

観戦したくな
い

　無回答

496 428 241 160 107 1 3

100.0 86.3 48.6 32.3 21.6 0.2 0.6

144 110 78 38 29 1 -

100.0 76.4 54.2 26.4 20.1 0.7 -

185 169 77 57 30 - 1

100.0 91.4 41.6 30.8 16.2 - 0.5

167 149 86 65 48 - 2

100.0 89.2 51.5 38.9 28.7 - 1.2

　全体

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１１ 【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦意向】日本選手権 

 

問１１ 【観戦意向】トップリーグ 

 

  

あり なし 　無回答

496 407 51 38

100.0 82.1 10.3 7.7

144 117 20 7

100.0 81.3 13.9 4.9

185 165 10 10

100.0 89.2 5.4 5.4

167 125 21 21

100.0 74.9 12.6 12.6

　全体

【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人
制含む）

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 399 58 39

100.0 80.4 11.7 7.9

144 105 31 8

100.0 72.9 21.5 5.6

185 154 17 14

100.0 83.2 9.2 7.6

167 140 10 17

100.0 83.8 6.0 10.2

　全体

【観戦意向】日本選手権

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 419 40 37

100.0 84.5 8.1 7.5

144 120 19 5

100.0 83.3 13.2 3.5

185 154 16 15

100.0 83.2 8.6 8.1

167 145 5 17

100.0 86.8 3.0 10.2

　全体

【観戦意向】トップリーグ

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１１ 【観戦意向】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦意向】高校ラグビー 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

  

あり なし 　無回答

496 273 163 60

100.0 55.0 32.9 12.1

144 65 64 15

100.0 45.1 44.4 10.4

185 108 58 19

100.0 58.4 31.4 10.3

167 100 41 26

100.0 59.9 24.6 15.6

　全体

【観戦意向】大学ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

あり なし 　無回答

496 229 198 69

100.0 46.2 39.9 13.9

144 56 75 13

100.0 38.9 52.1 9.0

185 94 71 20

100.0 50.8 38.4 10.8

167 79 52 36

100.0 47.3 31.1 21.6

　全体

【観戦意向】高校ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 262 270 9 63

100.0 52.8 54.4 1.8 12.7

144 70 79 4 21

100.0 48.6 54.9 2.8 14.6

185 112 99 4 17

100.0 60.5 53.5 2.2 9.2

167 80 92 1 25

100.0 47.9 55.1 0.6 15.0

　全体

【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１１ 【観戦方法（予定）】日本選手権 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】大学ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 271 218 10 84

100.0 54.6 44.0 2.0 16.9

144 61 60 6 40

100.0 42.4 41.7 4.2 27.8

185 102 92 3 23

100.0 55.1 49.7 1.6 12.4

167 108 66 1 21

100.0 64.7 39.5 0.6 12.6

　全体

【観戦方法（予定）】日本選手権

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 338 188 10 65

100.0 68.1 37.9 2.0 13.1

144 88 53 6 27

100.0 61.1 36.8 4.2 18.8

185 125 81 3 21

100.0 67.6 43.8 1.6 11.4

167 125 54 1 17

100.0 74.9 32.3 0.6 10.2

　全体

【観戦方法（予定）】トップリーグ

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 130 226 5 183

100.0 26.2 45.6 1.0 36.9

144 31 51 3 70

100.0 21.5 35.4 2.1 48.6

185 49 94 2 61

100.0 26.5 50.8 1.1 33.0

167 50 81 - 52

100.0 29.9 48.5 - 31.1

　全体

【観戦方法（予定）】大学ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１１ 【観戦方法（予定）】高校ラグビー 

 

問１２ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 99 197 5 229

100.0 20.0 39.7 1.0 46.2

144 28 40 2 82

100.0 19.4 27.8 1.4 56.9

185 35 86 2 76

100.0 18.9 46.5 1.1 41.1

167 36 71 1 71

100.0 21.6 42.5 0.6 42.5

　全体

【観戦方法（予定）】高校ラグビー

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 21 465 10

100.0 4.2 93.8 2.0

144 18 125 1

100.0 12.5 86.8 0.7

185 2 181 2

100.0 1.1 97.8 1.1

167 1 159 7

100.0 0.6 95.2 4.2

　全体

＜関わり＞現在、学校部活動・サークル
やクラブチーム等に所属してラグビーをし

ている

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 42 445 9

100.0 8.5 89.7 1.8

144 17 126 1

100.0 11.8 87.5 0.7

185 18 165 2

100.0 9.7 89.2 1.1

167 7 154 6

100.0 4.2 92.2 3.6

　全体

＜関わり＞過去に、学校部活動・サーク
ルやクラブチーム等に所属してラグビーを

していた

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１２ ＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていた 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 18 469 9

100.0 3.6 94.6 1.8

144 4 139 1

100.0 2.8 96.5 0.7

185 7 176 2

100.0 3.8 95.1 1.1

167 7 154 6

100.0 4.2 92.2 3.6

　全体

＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学
校部活動・サークルやクラブチーム等に所

属してラグビーをしている

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 35 452 9

100.0 7.1 91.1 1.8

144 9 133 2

100.0 6.3 92.4 1.4

185 16 167 2

100.0 8.6 90.3 1.1

167 10 152 5

100.0 6.0 91.0 3.0

　全体

＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が
学校部活動・サークルやクラブチーム等に

所属してラグビーをしていた

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１２ ＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 15 469 12

100.0 3.0 94.6 2.4

144 1 139 4

100.0 0.7 96.5 2.8

185 9 174 2

100.0 4.9 94.1 1.1

167 5 156 6

100.0 3.0 93.4 3.6

　全体

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 15 467 14

100.0 3.0 94.2 2.8

144 - 140 4

100.0 - 97.2 2.8

185 8 174 3

100.0 4.3 94.1 1.6

167 7 153 7

100.0 4.2 91.6 4.2

　全体

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１２ ＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことが 

ある 

 

問１２ ＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 50 436 10

100.0 10.1 87.9 2.0

144 18 124 2

100.0 12.5 86.1 1.4

185 17 166 2

100.0 9.2 89.7 1.1

167 15 146 6

100.0 9.0 87.4 3.6

　全体

＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの
家族や親族が、現在または過去に学校

部活動・サークルやクラブチーム等に所属
してラグビーをしていたことがある

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 175 312 9

100.0 35.3 62.9 1.8

144 53 90 1

100.0 36.8 62.5 0.7

185 65 118 2

100.0 35.1 63.8 1.1

167 57 104 6

100.0 34.1 62.3 3.6

　全体

＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在
または過去に学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラグビーをしてい

たことがある

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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問１２ ＜関わり＞あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問１２ ＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 51 434 11

100.0 10.3 87.5 2.2

144 5 137 2

100.0 3.5 95.1 1.4

185 25 157 3

100.0 13.5 84.9 1.6

167 21 140 6

100.0 12.6 83.8 3.6

　全体

＜関わり＞あなた、または配偶者・交際
相手の職場に現在または過去にラグビー

チームがある（あった）

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上

はい いいえ 　無回答

496 91 395 10

100.0 18.3 79.6 2.0

144 40 103 1

100.0 27.8 71.5 0.7

185 26 157 2

100.0 14.1 84.9 1.1

167 25 135 7

100.0 15.0 80.8 4.2

　全体

＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラ
グビー、タッチラグビーを除く）をしたことが

ある

　全体

年
齢

（
3
 
ク

ラ
ス

）

20代以下

30-40 代

50代以上
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜クロス集計表：性別＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 居住地（都道府県） 

 

  

男性 女性

496 224 272

100.0 45.2 54.8

224 224 -

100.0 100.0 -

272 - 272

100.0 - 100.0

　全体

性別

　全体

性
別

男性

女性

10代 20代 30代 40代 50代 60代

496 72 72 68 117 97 70

100.0 14.5 14.5 13.7 23.6 19.6 14.1

224 37 30 30 44 44 39

100.0 16.5 13.4 13.4 19.6 19.6 17.4

272 35 42 38 73 53 31

100.0 12.9 15.4 14.0 26.8 19.5 11.4

　全体

年齢

　全体

性
別

男性

女性

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

496 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 0.6 - - - - - - 0.4 - - 0.8 1.0 2.8 2.0 - -

224 1 - - - - - - 1 - - 1 4 9 5 - -

100.0 0.4 - - - - - - 0.4 - - 0.4 1.8 4.0 2.2 - -

272 2 - - - - - - 1 - - 3 1 5 5 - -

100.0 0.7 - - - - - - 0.4 - - 1.1 0.4 1.8 1.8 - -

　全体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

496 - 2 2 3 5 368 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.4 0.4 0.6 1.0 74.2 8.7 1.4 0.8 0.2 1.4 1.6 0.4 - 0.4 -

224 - 1 - 1 1 166 16 4 3 - 4 5 1 - - -

100.0 - 0.4 - 0.4 0.4 74.1 7.1 1.8 1.3 - 1.8 2.2 0.4 - - -

272 - 1 2 2 4 202 27 3 1 1 3 3 1 - 2 -

100.0 - 0.4 0.7 0.7 1.5 74.3 9.9 1.1 0.4 0.4 1.1 1.1 0.4 - 0.7 -

　全体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

496 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.6 - - - - - - - - - - 0.2 -

224 - - 1 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 0.4 - - - - - - - - - - - -

272 - - 2 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.7 - - - - - - - - - - 0.4 -

性
別

男性

女性

　全体

性
別

男性

女性

　全体

　全体

性
別

男性

女性

都道府県

　全体
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Ｆ３ 居住地（市区町村） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

 

問１ 今回の観戦チケット入手方法 

 

問１ 購入チケット種類 

 

磐田市民 　無回答

496 99 397

100.0 20.0 80.0

224 41 183

100.0 18.3 81.7

272 58 214

100.0 21.3 78.7

　全体

磐田市民

　全体

性
別

男性

女性

近隣
近隣ではな
い

496 240 256

100.0 48.4 51.6

224 105 119

100.0 46.9 53.1

272 135 137

100.0 49.6 50.4

　全体

会場近隣居住

　全体

性
別

男性

女性

チケットを購
入した

チケットを無
料で入手し
た

　無回答

496 191 302 3

100.0 38.5 60.9 0.6

224 81 142 1

100.0 36.2 63.4 0.4

272 110 160 2

100.0 40.4 58.8 0.7

　全体

今回の観戦チケット入手方法

　全体

性
別

男性

女性

前売販売 当日販売 その他

191 139 38 14

100.0 72.8 19.9 7.3

81 61 15 5

100.0 75.3 18.5 6.2

110 78 23 9

100.0 70.9 20.9 8.2

　全体

購入チケット種類

　全体

性
別

男性

女性
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問１ 無料チケット種類 

 

問２ ヤマハスタジアム観戦回数 

 

問２ その他会場観戦回数 

 

問３ 本日試合観戦に来た理由 

 

  

日本ラグビー
協会メンバー
ズクラブ招待
券等

神戸製鋼の
招待券、ファ
ンクラブ引換
券等

ヤマハ発動
機の招待
券、ファンクラ
ブ引換券等

その他 　無回答

302 14 12 231 44 1

100.0 4.6 4.0 76.5 14.6 0.3

142 10 8 105 19 -

100.0 7.0 5.6 73.9 13.4 -

160 4 4 126 25 1

100.0 2.5 2.5 78.8 15.6 0.6

　全体

無料チケット種類

　全体

性
別

男性

女性

1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上

496 245 80 69 40 48 14

100.0 49.4 16.1 13.9 8.1 9.7 2.8

224 92 44 33 25 21 9

100.0 41.1 19.6 14.7 11.2 9.4 4.0

272 153 36 36 15 27 5

100.0 56.3 13.2 13.2 5.5 9.9 1.8

　全体

ヤマハスタジアム観戦回数

　全体

性
別

男性

女性

0 回 1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上 　無回答

496 201 98 22 23 21 16 5 110

100.0 40.5 19.8 4.4 4.6 4.2 3.2 1.0 22.2

224 90 35 12 17 11 7 5 47

100.0 40.2 15.6 5.4 7.6 4.9 3.1 2.2 21.0

272 111 63 10 6 10 9 - 63

100.0 40.8 23.2 3.7 2.2 3.7 3.3 - 23.2

　全体

その他会場観戦回数

　全体

性
別

男性

女性

ラグビー観戦
が好きだから

好きな選手
がいるから

チームを応援
しているから

チームの成
績が良いか
ら

対戦相手が
魅力的だっ
たから

選手・スタッ
フに知人が
いるから

同時開催イ
ベントが楽し
そうだったか
ら

周囲で話題
になっている
から

レジャーとし
てスポーツ観
戦を楽しみた
かったから

家族や友人
に誘われた
から

チケット・招
待券をもらっ
たから

その他

496 280 253 218 60 52 43 17 83 83 89 82 20

100.0 56.5 51.0 44.0 12.1 10.5 8.7 3.4 16.7 16.7 17.9 16.5 4.0

224 151 96 98 31 29 20 6 29 39 36 31 7

100.0 67.4 42.9 43.8 13.8 12.9 8.9 2.7 12.9 17.4 16.1 13.8 3.1

272 129 157 120 29 23 23 11 54 44 53 51 13

100.0 47.4 57.7 44.1 10.7 8.5 8.5 4.0 19.9 16.2 19.5 18.8 4.8

　全体

本日試合観戦に来た理由

　全体

性
別

男性

女性
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問４ ラグビートップチームに対して実施希望するもの 

 
問５ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

問６ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問７ 【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

選手やチー
ムによる学
校や職場訪
問（交流会）

選手やチー
ムによる学
校や職場で
のラグビー体
験教室

選手やチー
ムによるルー
ル解説講座

選手やチー
ムによる地
域の体育イ
ベント（市民
運動会など）
への参加

地域住民に
対する無料
観戦招待

公共施設や
商業施設等
でのライブ
ビューイング
（観戦会）

チームファン
クラブ会員証
による市内で
の各種割引
サービス

特になし 　無回答

496 183 148 177 110 111 82 66 60 11

100.0 36.9 29.8 35.7 22.2 22.4 16.5 13.3 12.1 2.2

224 72 61 69 49 52 40 31 31 7

100.0 32.1 27.2 30.8 21.9 23.2 17.9 13.8 13.8 3.1

272 111 87 108 61 59 42 35 29 4

100.0 40.8 32.0 39.7 22.4 21.7 15.4 12.9 10.7 1.5

　全体

ラグビートップチームに対して実施希望するもの

　全体

性
別

男性

女性

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

観戦しなかっ
た

　無回答

496 7 379 183 44 46 2

100.0 1.4 76.4 36.9 8.9 9.3 0.4

224 6 178 71 24 18 1

100.0 2.7 79.5 31.7 10.7 8.0 0.4

272 1 201 112 20 28 1

100.0 0.4 73.9 41.2 7.4 10.3 0.4

　全体

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

　全体

性
別

男性

女性

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

ラグビーワー
ルドカップ
2015以前に
観戦したこと
はない

　無回答

496 223 224 156 22 162 7

100.0 45.0 45.2 31.5 4.4 32.7 1.4

224 133 127 87 13 39 1

100.0 59.4 56.7 38.8 5.8 17.4 0.4

272 90 97 69 9 123 6

100.0 33.1 35.7 25.4 3.3 45.2 2.2

　全体

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 127 110 259

100.0 25.6 22.2 52.2

224 84 54 86

100.0 37.5 24.1 38.4

272 43 56 173

100.0 15.8 20.6 63.6

　全体

【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7
人制含む）

　全体

性
別

男性

女性
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問７ 【観戦経験有無】日本選手権 

 

問７ 【観戦経験有無】トップリーグ 

 

問７ 【観戦経験有無】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】高校ラグビー 

 

あり なし 　無回答

496 158 92 246

100.0 31.9 18.5 49.6

224 96 50 78

100.0 42.9 22.3 34.8

272 62 42 168

100.0 22.8 15.4 61.8

　全体

【観戦経験有無】日本選手権

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 229 51 216

100.0 46.2 10.3 43.5

224 138 23 63

100.0 61.6 10.3 28.1

272 91 28 153

100.0 33.5 10.3 56.3

　全体

【観戦経験有無】トップリーグ

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 174 89 233

100.0 35.1 17.9 47.0

224 110 45 69

100.0 49.1 20.1 30.8

272 64 44 164

100.0 23.5 16.2 60.3

　全体

【観戦経験有無】大学ラグビー

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 145 106 245

100.0 29.2 21.4 49.4

224 92 57 75

100.0 41.1 25.4 33.5

272 53 49 170

100.0 19.5 18.0 62.5

　全体

【観戦経験有無】高校ラグビー

　全体

性
別

男性

女性
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問７ 【観戦経験有無】その他 

 

問７ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦方法】日本選手権 

 

問７ 【観戦方法】トップリーグ 

 

あり なし 　無回答

496 15 112 369

100.0 3.0 22.6 74.4

224 9 59 156

100.0 4.0 26.3 69.6

272 6 53 213

100.0 2.2 19.5 78.3

　全体

【観戦経験有無】その他

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

184 29 73 2 94

100.0 15.8 39.7 1.1 51.1

143 10 44 - 91

100.0 7.0 30.8 - 63.6

　全体

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

184 54 70 1 79

100.0 29.3 38.0 0.5 42.9

143 28 46 - 75

100.0 19.6 32.2 - 52.4

　全体

【観戦方法】日本選手権

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

184 105 77 2 36

100.0 57.1 41.8 1.1 19.6

143 70 45 1 45

100.0 49.0 31.5 0.7 31.5

　全体

【観戦方法】トップリーグ

　全体

性
別

男性

女性
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問７ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】その他 

 

問８ 【認知】石塚 武生 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

184 50 88 2 66

100.0 27.2 47.8 1.1 35.9

143 23 60 - 67

100.0 16.1 42.0 - 46.9

　全体

【観戦方法】大学ラグビー

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

184 43 71 4 88

100.0 23.4 38.6 2.2 47.8

143 19 45 1 83

100.0 13.3 31.5 0.7 58.0

　全体

【観戦方法】高校ラグビー

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

184 6 7 - 172

100.0 3.3 3.8 - 93.5

143 2 4 2 135

100.0 1.4 2.8 1.4 94.4

　全体

【観戦方法】その他

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 45 54 290 107

100.0 9.1 10.9 58.5 21.6

224 29 29 122 44

100.0 12.9 12.9 54.5 19.6

272 16 25 168 63

100.0 5.9 9.2 61.8 23.2

　全体

【認知】石塚　武生

　全体

性
別

男性

女性
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問８ 【認知】伊藤 剛臣 

 

問８ 【認知】大野 均 

 

問８ 【認知】大畑 大介 

 

問８ 【認知】大八木  淳史 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 81 48 271 96

100.0 16.3 9.7 54.6 19.4

224 55 27 105 37

100.0 24.6 12.1 46.9 16.5

272 26 21 166 59

100.0 9.6 7.7 61.0 21.7

　全体

【認知】伊藤　剛臣

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 205 37 177 77

100.0 41.3 7.5 35.7 15.5

224 110 21 66 27

100.0 49.1 9.4 29.5 12.1

272 95 16 111 50

100.0 34.9 5.9 40.8 18.4

　全体

【認知】大野　均

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 257 49 133 57

100.0 51.8 9.9 26.8 11.5

224 144 25 38 17

100.0 64.3 11.2 17.0 7.6

272 113 24 95 40

100.0 41.5 8.8 34.9 14.7

　全体

【認知】大畑　大介

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 204 48 175 69

100.0 41.1 9.7 35.3 13.9

224 129 19 57 19

100.0 57.6 8.5 25.4 8.5

272 75 29 118 50

100.0 27.6 10.7 43.4 18.4

　全体

【認知】大八木  淳史

　全体

性
別

男性

女性
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問８ 【認知】木曽 一 

 

問８ 【認知】五郎丸 歩 

 

問８ 【認知】田中 史朗 

 

問８ 【認知】千田  美智仁 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 84 51 257 104

100.0 16.9 10.3 51.8 21.0

224 59 30 97 38

100.0 26.3 13.4 43.3 17.0

272 25 21 160 66

100.0 9.2 7.7 58.8 24.3

　全体

【認知】木曽　一

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 482 7 3 4

100.0 97.2 1.4 0.6 0.8

224 218 4 2 -

100.0 97.3 1.8 0.9 -

272 264 3 1 4

100.0 97.1 1.1 0.4 1.5

　全体

【認知】五郎丸　歩

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 277 28 137 54

100.0 55.8 5.6 27.6 10.9

224 142 14 49 19

100.0 63.4 6.3 21.9 8.5

272 135 14 88 35

100.0 49.6 5.1 32.4 12.9

　全体

【認知】田中　史朗

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 26 43 306 121

100.0 5.2 8.7 61.7 24.4

224 20 23 131 50

100.0 8.9 10.3 58.5 22.3

272 6 20 175 71

100.0 2.2 7.4 64.3 26.1

　全体

【認知】千田  美智仁

　全体

性
別

男性

女性
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問８ 【認知】トンプソン  ルーク 

 

問８ 【認知】畠山 健介 

 

問８ 【認知】林 敏之 

 

問８ 【認知】平尾 誠二 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 173 55 188 80

100.0 34.9 11.1 37.9 16.1

224 100 26 71 27

100.0 44.6 11.6 31.7 12.1

272 73 29 117 53

100.0 26.8 10.7 43.0 19.5

　全体

【認知】トンプソン  ルーク

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 279 43 120 54

100.0 56.3 8.7 24.2 10.9

224 140 24 42 18

100.0 62.5 10.7 18.8 8.0

272 139 19 78 36

100.0 51.1 7.0 28.7 13.2

　全体

【認知】畠山　健介

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 71 49 276 100

100.0 14.3 9.9 55.6 20.2

224 56 24 107 37

100.0 25.0 10.7 47.8 16.5

272 15 25 169 63

100.0 5.5 9.2 62.1 23.2

　全体

【認知】林　敏之

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 201 49 179 67

100.0 40.5 9.9 36.1 13.5

224 122 23 61 18

100.0 54.5 10.3 27.2 8.0

272 79 26 118 49

100.0 29.0 9.6 43.4 18.0

　全体

【認知】平尾　誠二

　全体

性
別

男性

女性
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問８ 【認知】福岡 堅樹 

 

問８ 【認知】藤田 慶和 

 

問８ 【認知】堀江 翔太 

 

問８ 【認知】松尾 雄治 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 128 47 230 91

100.0 25.8 9.5 46.4 18.3

224 78 26 82 38

100.0 34.8 11.6 36.6 17.0

272 50 21 148 53

100.0 18.4 7.7 54.4 19.5

　全体

【認知】福岡　堅樹

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 206 34 187 69

100.0 41.5 6.9 37.7 13.9

224 116 16 68 24

100.0 51.8 7.1 30.4 10.7

272 90 18 119 45

100.0 33.1 6.6 43.8 16.5

　全体

【認知】藤田　慶和

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 265 30 145 56

100.0 53.4 6.0 29.2 11.3

224 137 14 54 19

100.0 61.2 6.3 24.1 8.5

272 128 16 91 37

100.0 47.1 5.9 33.5 13.6

　全体

【認知】堀江　翔太

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 186 44 190 76

100.0 37.5 8.9 38.3 15.3

224 114 21 69 20

100.0 50.9 9.4 30.8 8.9

272 72 23 121 56

100.0 26.5 8.5 44.5 20.6

　全体

【認知】松尾　雄治

　全体

性
別

男性

女性
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問８ 【認知】村田 亙 

 

問８ 【認知】山田 章仁 

 

問８ 【認知】吉田 義人 

 

問８ 【認知】リーチ  マイケル 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 122 51 229 94

100.0 24.6 10.3 46.2 19.0

224 79 27 85 33

100.0 35.3 12.1 37.9 14.7

272 43 24 144 61

100.0 15.8 8.8 52.9 22.4

　全体

【認知】村田　亙

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 255 34 147 60

100.0 51.4 6.9 29.6 12.1

224 127 17 56 24

100.0 56.7 7.6 25.0 10.7

272 128 17 91 36

100.0 47.1 6.3 33.5 13.2

　全体

【認知】山田　章仁

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 152 46 219 79

100.0 30.6 9.3 44.2 15.9

224 103 21 78 22

100.0 46.0 9.4 34.8 9.8

272 49 25 141 57

100.0 18.0 9.2 51.8 21.0

　全体

【認知】吉田　義人

　全体

性
別

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 396 21 57 22

100.0 79.8 4.2 11.5 4.4

224 186 10 20 8

100.0 83.0 4.5 8.9 3.6

272 210 11 37 14

100.0 77.2 4.0 13.6 5.1

　全体

【認知】リーチ  マイケル

　全体

性
別

男性

女性
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問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 363 126 7

100.0 73.2 25.4 1.4

224 187 35 2

100.0 83.5 15.6 0.9

272 176 91 5

100.0 64.7 33.5 1.8

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪から7 人制ラグ
ビーが正式競技になった

　全体

性
別

男性

女性

知っていた 知らなかった 　無回答

496 350 136 10

100.0 70.6 27.4 2.0

224 174 47 3

100.0 77.7 21.0 1.3

272 176 89 7

100.0 64.7 32.7 2.6

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、男子日本代表の出場が決定した

　全体

性
別

男性

女性

知っていた 知らなかった 　無回答

496 380 109 7

100.0 76.6 22.0 1.4

224 186 35 3

100.0 83.0 15.6 1.3

272 194 74 4

100.0 71.3 27.2 1.5

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、女子日本代表の出場が決定した

　全体

性
別

男性

女性
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問９ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

問９ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問９ ＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加入 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 431 59 6

100.0 86.9 11.9 1.2

224 208 13 3

100.0 92.9 5.8 1.3

272 223 46 3

100.0 82.0 16.9 1.1

　全体

＜認知＞2019年に日本でラグビーワール
ドカップが開催される

　全体

性
別

男性

女性

知っていた 知らなかった 　無回答

496 329 150 17

100.0 66.3 30.2 3.4

224 167 50 7

100.0 74.6 22.3 3.1

272 162 100 10

100.0 59.6 36.8 3.7

　全体

＜認知＞2016年から世界最高峰のリー
グ「スーパーラグビー」に日本が参加する

　全体

性
別

男性

女性

知っていた 知らなかった 　無回答

496 447 45 4

100.0 90.1 9.1 0.8

224 213 10 1

100.0 95.1 4.5 0.4

272 234 35 3

100.0 86.0 12.9 1.1

　全体

＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩
選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加

入

　全体

性
別

男性

女性
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問９ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、 

タグラグビーが一部の小学校の授業で行われるようになった 

 
問１０ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

問１１ 【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 162 326 8

100.0 32.7 65.7 1.6

224 74 147 3

100.0 33.0 65.6 1.3

272 88 179 5

100.0 32.4 65.8 1.8

　全体

＜認知＞2008年度の小学校学習指導要
領の改訂で、タグラグビーが一部の小学

校の授業で行われるようになった

　全体

性
別

男性

女性

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

観戦したくな
い

　無回答

496 428 241 160 107 1 3

100.0 86.3 48.6 32.3 21.6 0.2 0.6

224 196 110 88 56 - 1

100.0 87.5 49.1 39.3 25.0 - 0.4

272 232 131 72 51 1 2

100.0 85.3 48.2 26.5 18.8 0.4 0.7

　全体

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 407 51 38

100.0 82.1 10.3 7.7

224 185 21 18

100.0 82.6 9.4 8.0

272 222 30 20

100.0 81.6 11.0 7.4

　全体

【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人
制含む）

　全体

性
別

男性

女性
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問１１ 【観戦意向】日本選手権 

 

問１１ 【観戦意向】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦意向】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦意向】高校ラグビー 

 

あり なし 　無回答

496 399 58 39

100.0 80.4 11.7 7.9

224 179 27 18

100.0 79.9 12.1 8.0

272 220 31 21

100.0 80.9 11.4 7.7

　全体

【観戦意向】日本選手権

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 419 40 37

100.0 84.5 8.1 7.5

224 197 11 16

100.0 87.9 4.9 7.1

272 222 29 21

100.0 81.6 10.7 7.7

　全体

【観戦意向】トップリーグ

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 273 163 60

100.0 55.0 32.9 12.1

224 143 54 27

100.0 63.8 24.1 12.1

272 130 109 33

100.0 47.8 40.1 12.1

　全体

【観戦意向】大学ラグビー

　全体

性
別

男性

女性

あり なし 　無回答

496 229 198 69

100.0 46.2 39.9 13.9

224 125 68 31

100.0 55.8 30.4 13.8

272 104 130 38

100.0 38.2 47.8 14.0

　全体

【観戦意向】高校ラグビー

　全体

性
別

男性

女性
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問１１ 【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本選手権 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】大学ラグビー 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 262 270 9 63

100.0 52.8 54.4 1.8 12.7

224 115 129 6 28

100.0 51.3 57.6 2.7 12.5

272 147 141 3 35

100.0 54.0 51.8 1.1 12.9

　全体

【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 271 218 10 84

100.0 54.6 44.0 2.0 16.9

224 122 102 6 40

100.0 54.5 45.5 2.7 17.9

272 149 116 4 44

100.0 54.8 42.6 1.5 16.2

　全体

【観戦方法（予定）】日本選手権

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 338 188 10 65

100.0 68.1 37.9 2.0 13.1

224 160 91 6 25

100.0 71.4 40.6 2.7 11.2

272 178 97 4 40

100.0 65.4 35.7 1.5 14.7

　全体

【観戦方法（予定）】トップリーグ

　全体

性
別

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 130 226 5 183

100.0 26.2 45.6 1.0 36.9

224 76 111 4 66

100.0 33.9 49.6 1.8 29.5

272 54 115 1 117

100.0 19.9 42.3 0.4 43.0

　全体

【観戦方法（予定）】大学ラグビー

　全体

性
別

男性

女性
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問１１ 【観戦方法（予定）】高校ラグビー 

 

問１２ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 
問１２ ＜関わり＞過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 99 197 5 229

100.0 20.0 39.7 1.0 46.2

224 56 100 4 86

100.0 25.0 44.6 1.8 38.4

272 43 97 1 143

100.0 15.8 35.7 0.4 52.6

　全体

【観戦方法（予定）】高校ラグビー

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 21 465 10

100.0 4.2 93.8 2.0

224 16 203 5

100.0 7.1 90.6 2.2

272 5 262 5

100.0 1.8 96.3 1.8

　全体

＜関わり＞現在、学校部活動・サークル
やクラブチーム等に所属してラグビーをし

ている

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 42 445 9

100.0 8.5 89.7 1.8

224 37 183 4

100.0 16.5 81.7 1.8

272 5 262 5

100.0 1.8 96.3 1.8

　全体

＜関わり＞過去に、学校部活動・サーク
ルやクラブチーム等に所属してラグビーを

していた

　全体

性
別

男性

女性
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問１２ ＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしている 

 
問１２ ＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていた 

 
問１２ ＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 18 469 9

100.0 3.6 94.6 1.8

224 8 212 4

100.0 3.6 94.6 1.8

272 10 257 5

100.0 3.7 94.5 1.8

　全体

＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学
校部活動・サークルやクラブチーム等に所

属してラグビーをしている

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 35 452 9

100.0 7.1 91.1 1.8

224 11 209 4

100.0 4.9 93.3 1.8

272 24 243 5

100.0 8.8 89.3 1.8

　全体

＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が
学校部活動・サークルやクラブチーム等に

所属してラグビーをしていた

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 15 469 12

100.0 3.0 94.6 2.4

224 7 213 4

100.0 3.1 95.1 1.8

272 8 256 8

100.0 2.9 94.1 2.9

　全体

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている

　全体

性
別

男性

女性
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問１２ ＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 
問１２ ＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことが 

ある 

 

問１２ ＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 15 467 14

100.0 3.0 94.2 2.8

224 4 215 5

100.0 1.8 96.0 2.2

272 11 252 9

100.0 4.0 92.6 3.3

　全体

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 50 436 10

100.0 10.1 87.9 2.0

224 16 204 4

100.0 7.1 91.1 1.8

272 34 232 6

100.0 12.5 85.3 2.2

　全体

＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの
家族や親族が、現在または過去に学校

部活動・サークルやクラブチーム等に所属
してラグビーをしていたことがある

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 175 312 9

100.0 35.3 62.9 1.8

224 103 117 4

100.0 46.0 52.2 1.8

272 72 195 5

100.0 26.5 71.7 1.8

　全体

＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在
または過去に学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラグビーをしてい

たことがある

　全体

性
別

男性

女性
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問１２ ＜関わり＞あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問１２ ＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 51 434 11

100.0 10.3 87.5 2.2

224 24 195 5

100.0 10.7 87.1 2.2

272 27 239 6

100.0 9.9 87.9 2.2

　全体

＜関わり＞あなた、または配偶者・交際
相手の職場に現在または過去にラグビー

チームがある（あった）

　全体

性
別

男性

女性

はい いいえ 　無回答

496 91 395 10

100.0 18.3 79.6 2.0

224 59 160 5

100.0 26.3 71.4 2.2

272 32 235 5

100.0 11.8 86.4 1.8

　全体

＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラ
グビー、タッチラグビーを除く）をしたことが

ある

　全体

性
別

男性

女性
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜クロス集計表：居住地域別＞ ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 居住地（都道府県） 

 

  

男性 女性

496 224 272

100.0 45.2 54.8

240 105 135

100.0 43.8 56.3

256 119 137

100.0 46.5 53.5

　全体

性別

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

10代 20代 30代 40代 50代 60代

496 72 72 68 117 97 70

100.0 14.5 14.5 13.7 23.6 19.6 14.1

240 39 34 26 52 46 43

100.0 16.3 14.2 10.8 21.7 19.2 17.9

256 33 38 42 65 51 27

100.0 12.9 14.8 16.4 25.4 19.9 10.5

　全体

年齢

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

496 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 0.6 - - - - - - 0.4 - - 0.8 1.0 2.8 2.0 - -

240 - - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - - -

256 3 - - - - - - 2 - - 4 5 14 10 - -

100.0 1.2 - - - - - - 0.8 - - 1.6 2.0 5.5 3.9 - -

　全体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

496 - 2 2 3 5 368 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.4 0.4 0.6 1.0 74.2 8.7 1.4 0.8 0.2 1.4 1.6 0.4 - 0.4 -

240 - - - - - 240 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

256 - 2 2 3 5 128 43 7 4 1 7 8 2 - 2 -

100.0 - 0.8 0.8 1.2 2.0 50.0 16.8 2.7 1.6 0.4 2.7 3.1 0.8 - 0.8 -

　全体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

496 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 0.6 - - - - - - - - - - 0.2 -

240 - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

256 - - 3 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - 1.2 - - - - - - - - - - 0.4 -

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではな
い

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではな
い

　全体

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではな
い

都道府県

　全体
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Ｆ３ 居住地（市区町村） 

 

Ｆ３ 居住地（市区町村） ※近隣とは、磐田市・袋井市・掛川市を指す。 

 

問１ 今回の観戦チケット入手方法 

 

問１ 購入チケット種類 

 

磐田市民 　無回答

496 99 397

100.0 20.0 80.0

240 99 141

100.0 41.3 58.8

256 - 256

100.0 - 100.0

　全体

磐田市民

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

近隣
近隣ではな
い

496 240 256

100.0 48.4 51.6

240 240 -

100.0 100.0 -

256 - 256

100.0 - 100.0

　全体

会場近隣居住

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

チケットを購
入した

チケットを無
料で入手し
た

　無回答

496 191 302 3

100.0 38.5 60.9 0.6

240 68 170 2

100.0 28.3 70.8 0.8

256 123 132 1

100.0 48.0 51.6 0.4

　全体

今回の観戦チケット入手方法

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

前売販売 当日販売 その他

191 139 38 14

100.0 72.8 19.9 7.3

68 38 23 7

100.0 55.9 33.8 10.3

123 101 15 7

100.0 82.1 12.2 5.7

　全体

購入チケット種類

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１ 無料チケット種類 

 

問２ ヤマハスタジアム観戦回数 

 

問２ その他会場観戦回数 

 
問３ 本日試合観戦に来た理由 

 

問４ ラグビートップチームに対して実施希望するもの 

 

日本ラグビー
協会メンバー
ズクラブ招待
券等

神戸製鋼の
招待券、ファ
ンクラブ引換
券等

ヤマハ発動
機の招待
券、ファンクラ
ブ引換券等

その他 　無回答

302 14 12 231 44 1

100.0 4.6 4.0 76.5 14.6 0.3

170 5 1 141 23 -

100.0 2.9 0.6 82.9 13.5 -

132 9 11 90 21 1

100.0 6.8 8.3 68.2 15.9 0.8

　全体

無料チケット種類

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上

496 245 80 69 40 48 14

100.0 49.4 16.1 13.9 8.1 9.7 2.8

240 76 45 39 31 36 13

100.0 31.7 18.8 16.3 12.9 15.0 5.4

256 169 35 30 9 12 1

100.0 66.0 13.7 11.7 3.5 4.7 0.4

　全体

ヤマハスタジアム観戦回数

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

0 回 1 回 2 回 3 ～4 回 5 ～8 回 9 ～12回 13回以上 　無回答

496 201 98 22 23 21 16 5 110

100.0 40.5 19.8 4.4 4.6 4.2 3.2 1.0 22.2

240 84 47 10 15 15 9 2 58

100.0 35.0 19.6 4.2 6.3 6.3 3.8 0.8 24.2

256 117 51 12 8 6 7 3 52

100.0 45.7 19.9 4.7 3.1 2.3 2.7 1.2 20.3

　全体

その他会場観戦回数

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

ラグビー観戦
が好きだから

好きな選手
がいるから

チームを応援
しているから

チームの成
績が良いか
ら

対戦相手が
魅力的だっ
たから

選手・スタッ
フに知人が
いるから

同時開催イ
ベントが楽し
そうだったか
ら

周囲で話題
になっている
から

レジャーとし
てスポーツ観
戦を楽しみた
かったから

家族や友人
に誘われた
から

チケット・招
待券をもらっ
たから

その他

496 280 253 218 60 52 43 17 83 83 89 82 20

100.0 56.5 51.0 44.0 12.1 10.5 8.7 3.4 16.7 16.7 17.9 16.5 4.0

240 146 114 121 31 17 25 13 39 39 40 46 6

100.0 60.8 47.5 50.4 12.9 7.1 10.4 5.4 16.3 16.3 16.7 19.2 2.5

256 134 139 97 29 35 18 4 44 44 49 36 14

100.0 52.3 54.3 37.9 11.3 13.7 7.0 1.6 17.2 17.2 19.1 14.1 5.5

　全体

本日試合観戦に来た理由

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

選手やチー
ムによる学
校や職場訪
問（交流会）

選手やチー
ムによる学
校や職場で
のラグビー体
験教室

選手やチー
ムによるルー
ル解説講座

選手やチー
ムによる地
域の体育イ
ベント（市民
運動会など）
への参加

地域住民に
対する無料
観戦招待

公共施設や
商業施設等
でのライブ
ビューイング
（観戦会）

チームファン
クラブ会員証
による市内で
の各種割引
サービス

特になし 　無回答

496 183 148 177 110 111 82 66 60 11

100.0 36.9 29.8 35.7 22.2 22.4 16.5 13.3 12.1 2.2

240 101 81 77 64 73 34 42 26 5

100.0 42.1 33.8 32.1 26.7 30.4 14.2 17.5 10.8 2.1

256 82 67 100 46 38 48 24 34 6

100.0 32.0 26.2 39.1 18.0 14.8 18.8 9.4 13.3 2.3

　全体

ラグビートップチームに対して、以下の項目で実施希望するものはありますか。

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問５ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 
問６ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問７ 【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

  

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

観戦しなかっ
た

　無回答

496 7 379 183 44 46 2

100.0 1.4 76.4 36.9 8.9 9.3 0.4

240 5 177 87 18 27 1

100.0 2.1 73.8 36.3 7.5 11.3 0.4

256 2 202 96 26 19 1

100.0 0.8 78.9 37.5 10.2 7.4 0.4

　全体

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

ラグビーワー
ルドカップ
2015以前に
観戦したこと
はない

　無回答

496 223 224 156 22 162 7

100.0 45.0 45.2 31.5 4.4 32.7 1.4

240 122 110 76 11 73 3

100.0 50.8 45.8 31.7 4.6 30.4 1.3

256 101 114 80 11 89 4

100.0 39.5 44.5 31.3 4.3 34.8 1.6

　全体

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 127 110 259

100.0 25.6 22.2 52.2

240 57 66 117

100.0 23.8 27.5 48.8

256 70 44 142

100.0 27.3 17.2 55.5

　全体

【観戦経験有無】日本代表の国際試合（7
人制含む）

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問７ 【観戦経験有無】日本選手権 

 

問７ 【観戦経験有無】トップリーグ 

 

問７ 【観戦経験有無】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦経験有無】高校ラグビー 

 

あり なし 　無回答

496 158 92 246

100.0 31.9 18.5 49.6

240 83 47 110

100.0 34.6 19.6 45.8

256 75 45 136

100.0 29.3 17.6 53.1

　全体

【観戦経験有無】日本選手権

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 229 51 216

100.0 46.2 10.3 43.5

240 124 18 98

100.0 51.7 7.5 40.8

256 105 33 118

100.0 41.0 12.9 46.1

　全体

【観戦経験有無】トップリーグ

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 174 89 233

100.0 35.1 17.9 47.0

240 72 55 113

100.0 30.0 22.9 47.1

256 102 34 120

100.0 39.8 13.3 46.9

　全体

【観戦経験有無】大学ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 145 106 245

100.0 29.2 21.4 49.4

240 61 65 114

100.0 25.4 27.1 47.5

256 84 41 131

100.0 32.8 16.0 51.2

　全体

【観戦経験有無】高校ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問７ 【観戦経験有無】その他 

 

問７ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦方法】日本選手権 

 

問７ 【観戦方法】トップリーグ 

 

あり なし 　無回答

496 15 112 369

100.0 3.0 22.6 74.4

240 6 71 163

100.0 2.5 29.6 67.9

256 9 41 206

100.0 3.5 16.0 80.5

　全体

【観戦経験有無】その他

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 39 117 2 185

100.0 11.9 35.8 0.6 56.6

164 12 54 1 100

100.0 7.3 32.9 0.6 61.0

163 27 63 1 85

100.0 16.6 38.7 0.6 52.1

　全体

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 82 116 1 154

100.0 25.1 35.5 0.3 47.1

164 48 54 1 75

100.0 29.3 32.9 0.6 45.7

163 34 62 - 79

100.0 20.9 38.0 - 48.5

　全体

【観戦方法】日本選手権

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 175 122 3 81

100.0 53.5 37.3 0.9 24.8

164 105 54 2 35

100.0 64.0 32.9 1.2 21.3

163 70 68 1 46

100.0 42.9 41.7 0.6 28.2

　全体

【観戦方法】トップリーグ

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問７ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問７ 【観戦方法】その他 

 

問８ 【認知】石塚 武生 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 73 148 2 133

100.0 22.3 45.3 0.6 40.7

164 22 65 1 83

100.0 13.4 39.6 0.6 50.6

163 51 83 1 50

100.0 31.3 50.9 0.6 30.7

　全体

【観戦方法】大学ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 62 116 5 171

100.0 19.0 35.5 1.5 52.3

164 23 52 1 97

100.0 14.0 31.7 0.6 59.1

163 39 64 4 74

100.0 23.9 39.3 2.5 45.4

　全体

【観戦方法】高校ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

327 8 11 2 307

100.0 2.4 3.4 0.6 93.9

164 4 4 1 156

100.0 2.4 2.4 0.6 95.1

163 4 7 1 151

100.0 2.5 4.3 0.6 92.6

　全体

【観戦方法】その他

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 45 54 290 107

100.0 9.1 10.9 58.5 21.6

240 16 28 147 49

100.0 6.7 11.7 61.3 20.4

256 29 26 143 58

100.0 11.3 10.2 55.9 22.7

　全体

【認知】石塚　武生

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問８ 【認知】伊藤 剛臣 

 

問８ 【認知】大野 均 

 

問８ 【認知】大畑 大介 

 

問８ 【認知】大八木  淳史 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 81 48 271 96

100.0 16.3 9.7 54.6 19.4

240 30 20 146 44

100.0 12.5 8.3 60.8 18.3

256 51 28 125 52

100.0 19.9 10.9 48.8 20.3

　全体

【認知】伊藤　剛臣

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 205 37 177 77

100.0 41.3 7.5 35.7 15.5

240 86 21 95 38

100.0 35.8 8.8 39.6 15.8

256 119 16 82 39

100.0 46.5 6.3 32.0 15.2

　全体

【認知】大野　均

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 257 49 133 57

100.0 51.8 9.9 26.8 11.5

240 116 30 63 31

100.0 48.3 12.5 26.3 12.9

256 141 19 70 26

100.0 55.1 7.4 27.3 10.2

　全体

【認知】大畑　大介

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 204 48 175 69

100.0 41.1 9.7 35.3 13.9

240 94 26 89 31

100.0 39.2 10.8 37.1 12.9

256 110 22 86 38

100.0 43.0 8.6 33.6 14.8

　全体

【認知】大八木  淳史

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問８ 【認知】木曽 一 

 

問８ 【認知】五郎丸 歩 

 

問８ 【認知】田中 史朗 

 

問８ 【認知】千田  美智仁 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 84 51 257 104

100.0 16.9 10.3 51.8 21.0

240 49 24 122 45

100.0 20.4 10.0 50.8 18.8

256 35 27 135 59

100.0 13.7 10.5 52.7 23.0

　全体

【認知】木曽　一

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 482 7 3 4

100.0 97.2 1.4 0.6 0.8

240 234 5 - 1

100.0 97.5 2.1 - 0.4

256 248 2 3 3

100.0 96.9 0.8 1.2 1.2

　全体

【認知】五郎丸　歩

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 277 28 137 54

100.0 55.8 5.6 27.6 10.9

240 118 18 74 30

100.0 49.2 7.5 30.8 12.5

256 159 10 63 24

100.0 62.1 3.9 24.6 9.4

　全体

【認知】田中　史朗

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 26 43 306 121

100.0 5.2 8.7 61.7 24.4

240 10 24 153 53

100.0 4.2 10.0 63.8 22.1

256 16 19 153 68

100.0 6.3 7.4 59.8 26.6

　全体

【認知】千田  美智仁

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問８ 【認知】トンプソン  ルーク 

 

問８ 【認知】畠山 健介 

 

問８ 【認知】林 敏之 

 

問８ 【認知】平尾 誠二 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 173 55 188 80

100.0 34.9 11.1 37.9 16.1

240 59 33 106 42

100.0 24.6 13.8 44.2 17.5

256 114 22 82 38

100.0 44.5 8.6 32.0 14.8

　全体

【認知】トンプソン  ルーク

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 279 43 120 54

100.0 56.3 8.7 24.2 10.9

240 121 28 62 29

100.0 50.4 11.7 25.8 12.1

256 158 15 58 25

100.0 61.7 5.9 22.7 9.8

　全体

【認知】畠山　健介

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 71 49 276 100

100.0 14.3 9.9 55.6 20.2

240 25 20 147 48

100.0 10.4 8.3 61.3 20.0

256 46 29 129 52

100.0 18.0 11.3 50.4 20.3

　全体

【認知】林　敏之

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 201 49 179 67

100.0 40.5 9.9 36.1 13.5

240 89 23 95 33

100.0 37.1 9.6 39.6 13.8

256 112 26 84 34

100.0 43.8 10.2 32.8 13.3

　全体

【認知】平尾　誠二

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問８ 【認知】福岡 堅樹 

 

問８ 【認知】藤田 慶和 

 

問８ 【認知】堀江 翔太 

 

問８ 【認知】松尾 雄治 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 128 47 230 91

100.0 25.8 9.5 46.4 18.3

240 49 25 120 46

100.0 20.4 10.4 50.0 19.2

256 79 22 110 45

100.0 30.9 8.6 43.0 17.6

　全体

【認知】福岡　堅樹

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 206 34 187 69

100.0 41.5 6.9 37.7 13.9

240 82 21 99 38

100.0 34.2 8.8 41.3 15.8

256 124 13 88 31

100.0 48.4 5.1 34.4 12.1

　全体

【認知】藤田　慶和

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 265 30 145 56

100.0 53.4 6.0 29.2 11.3

240 122 16 72 30

100.0 50.8 6.7 30.0 12.5

256 143 14 73 26

100.0 55.9 5.5 28.5 10.2

　全体

【認知】堀江　翔太

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 186 44 190 76

100.0 37.5 8.9 38.3 15.3

240 83 23 98 36

100.0 34.6 9.6 40.8 15.0

256 103 21 92 40

100.0 40.2 8.2 35.9 15.6

　全体

【認知】松尾　雄治

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問８ 【認知】村田 亙 

 

問８ 【認知】山田 章仁 

 

問８ 【認知】吉田 義人 

 

問８ 【認知】リーチ  マイケル 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 122 51 229 94

100.0 24.6 10.3 46.2 19.0

240 66 22 112 40

100.0 27.5 9.2 46.7 16.7

256 56 29 117 54

100.0 21.9 11.3 45.7 21.1

　全体

【認知】村田　亙

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 255 34 147 60

100.0 51.4 6.9 29.6 12.1

240 105 21 79 35

100.0 43.8 8.8 32.9 14.6

256 150 13 68 25

100.0 58.6 5.1 26.6 9.8

　全体

【認知】山田　章仁

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 152 46 219 79

100.0 30.6 9.3 44.2 15.9

240 59 27 114 40

100.0 24.6 11.3 47.5 16.7

256 93 19 105 39

100.0 36.3 7.4 41.0 15.2

　全体

【認知】吉田　義人

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っている
聞いたことが
ある

知らない 　無回答

496 396 21 57 22

100.0 79.8 4.2 11.5 4.4

240 187 10 30 13

100.0 77.9 4.2 12.5 5.4

256 209 11 27 9

100.0 81.6 4.3 10.5 3.5

　全体

【認知】リーチ  マイケル

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問９ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 363 126 7

100.0 73.2 25.4 1.4

240 167 68 5

100.0 69.6 28.3 2.1

256 196 58 2

100.0 76.6 22.7 0.8

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪から7 人制ラグ
ビーが正式競技になった

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 350 136 10

100.0 70.6 27.4 2.0

240 160 74 6

100.0 66.7 30.8 2.5

256 190 62 4

100.0 74.2 24.2 1.6

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、男子日本代表の出場が決定した

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 380 109 7

100.0 76.6 22.0 1.4

240 176 60 4

100.0 73.3 25.0 1.7

256 204 49 3

100.0 79.7 19.1 1.2

　全体

＜認知＞2016年リオ五輪の7 人制ラグ
ビーに、女子日本代表の出場が決定した

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問９ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

問９ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問９ ＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加入 

 

  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 431 59 6

100.0 86.9 11.9 1.2

240 204 33 3

100.0 85.0 13.8 1.3

256 227 26 3

100.0 88.7 10.2 1.2

　全体

＜認知＞2019年に日本でラグビーワール
ドカップが開催される

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 329 150 17

100.0 66.3 30.2 3.4

240 157 74 9

100.0 65.4 30.8 3.8

256 172 76 8

100.0 67.2 29.7 3.1

　全体

＜認知＞2016年から世界最高峰のリー
グ「スーパーラグビー」に日本が参加する

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

知っていた 知らなかった 　無回答

496 447 45 4

100.0 90.1 9.1 0.8

240 217 21 2

100.0 90.4 8.8 0.8

256 230 24 2

100.0 89.8 9.4 0.8

　全体

＜認知＞ラグビー日本代表の五郎丸歩
選手がスーパーラグビーの「レッズ」に加

入

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問９ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、 

タグラグビーが一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

問１０ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 
問１１ 【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 
  

知っていた 知らなかった 　無回答

496 162 326 8

100.0 32.7 65.7 1.6

240 104 131 5

100.0 43.3 54.6 2.1

256 58 195 3

100.0 22.7 76.2 1.2

　全体

＜認知＞2008年度の小学校学習指導要
領の改訂で、タグラグビーが一部の小学

校の授業で行われるようになった

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

観戦したくな
い

　無回答

496 428 241 160 107 1 3

100.0 86.3 48.6 32.3 21.6 0.2 0.6

240 205 116 76 57 1 2

100.0 85.4 48.3 31.7 23.8 0.4 0.8

256 223 125 84 50 - 1

100.0 87.1 48.8 32.8 19.5 - 0.4

　全体

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 407 51 38

100.0 82.1 10.3 7.7

240 193 30 17

100.0 80.4 12.5 7.1

256 214 21 21

100.0 83.6 8.2 8.2

　全体

【観戦意向】日本代表の国際試合（7 人
制含む）

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１１ 【観戦意向】日本選手権 

 

問１１ 【観戦意向】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦意向】大学ラグビー 

 

問１１ 【観戦意向】高校ラグビー 

 

あり なし 　無回答

496 399 58 39

100.0 80.4 11.7 7.9

240 190 30 20

100.0 79.2 12.5 8.3

256 209 28 19

100.0 81.6 10.9 7.4

　全体

【観戦意向】日本選手権

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 419 40 37

100.0 84.5 8.1 7.5

240 201 21 18

100.0 83.8 8.8 7.5

256 218 19 19

100.0 85.2 7.4 7.4

　全体

【観戦意向】トップリーグ

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 273 163 60

100.0 55.0 32.9 12.1

240 113 100 27

100.0 47.1 41.7 11.3

256 160 63 33

100.0 62.5 24.6 12.9

　全体

【観戦意向】大学ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

あり なし 　無回答

496 229 198 69

100.0 46.2 39.9 13.9

240 91 118 31

100.0 37.9 49.2 12.9

256 138 80 38

100.0 53.9 31.3 14.8

　全体

【観戦意向】高校ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１１ 【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】日本選手権 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】トップリーグ 

 

問１１ 【観戦方法（予定）】大学ラグビー 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 262 270 9 63

100.0 52.8 54.4 1.8 12.7

240 122 133 4 35

100.0 50.8 55.4 1.7 14.6

256 140 137 5 28

100.0 54.7 53.5 2.0 10.9

　全体

【観戦方法（予定）】日本代表の国際試合（7 人制含む）

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 271 218 10 84

100.0 54.6 44.0 2.0 16.9

240 131 104 5 43

100.0 54.6 43.3 2.1 17.9

256 140 114 5 41

100.0 54.7 44.5 2.0 16.0

　全体

【観戦方法（予定）】日本選手権

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 338 188 10 65

100.0 68.1 37.9 2.0 13.1

240 163 93 5 31

100.0 67.9 38.8 2.1 12.9

256 175 95 5 34

100.0 68.4 37.1 2.0 13.3

　全体

【観戦方法（予定）】トップリーグ

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 130 226 5 183

100.0 26.2 45.6 1.0 36.9

240 50 106 1 103

100.0 20.8 44.2 0.4 42.9

256 80 120 4 80

100.0 31.3 46.9 1.6 31.3

　全体

【観戦方法（予定）】大学ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１１ 【観戦方法（予定）】高校ラグビー 

 

問１２ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問１２ ＜関わり＞過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 　無回答

496 99 197 5 229

100.0 20.0 39.7 1.0 46.2

240 35 85 2 128

100.0 14.6 35.4 0.8 53.3

256 64 112 3 101

100.0 25.0 43.8 1.2 39.5

　全体

【観戦方法（予定）】高校ラグビー

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 21 465 10

100.0 4.2 93.8 2.0

240 8 229 3

100.0 3.3 95.4 1.3

256 13 236 7

100.0 5.1 92.2 2.7

　全体

＜関わり＞現在、学校部活動・サークル
やクラブチーム等に所属してラグビーをし

ている

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 42 445 9

100.0 8.5 89.7 1.8

240 15 222 3

100.0 6.3 92.5 1.3

256 27 223 6

100.0 10.5 87.1 2.3

　全体

＜関わり＞過去に、学校部活動・サーク
ルやクラブチーム等に所属してラグビーを

していた

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１２ ＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしている 

 
問１２ ＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていた 

 

問１２ ＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 18 469 9

100.0 3.6 94.6 1.8

240 11 226 3

100.0 4.6 94.2 1.3

256 7 243 6

100.0 2.7 94.9 2.3

　全体

＜関わり＞現在、配偶者・交際相手が学
校部活動・サークルやクラブチーム等に所

属してラグビーをしている

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 35 452 9

100.0 7.1 91.1 1.8

240 17 221 2

100.0 7.1 92.1 0.8

256 18 231 7

100.0 7.0 90.2 2.7

　全体

＜関わり＞過去に、配偶者・交際相手が
学校部活動・サークルやクラブチーム等に

所属してラグビーをしていた

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 15 469 12

100.0 3.0 94.6 2.4

240 8 226 6

100.0 3.3 94.2 2.5

256 7 243 6

100.0 2.7 94.9 2.3

　全体

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１２ ＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問１２ ＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことが 

ある 

 

問１２ ＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 15 467 14

100.0 3.0 94.2 2.8

240 11 223 6

100.0 4.6 92.9 2.5

256 4 244 8

100.0 1.6 95.3 3.1

　全体

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 50 436 10

100.0 10.1 87.9 2.0

240 26 210 4

100.0 10.8 87.5 1.7

256 24 226 6

100.0 9.4 88.3 2.3

　全体

＜関わり＞配偶者と子供以外のあなたの
家族や親族が、現在または過去に学校

部活動・サークルやクラブチーム等に所属
してラグビーをしていたことがある

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 175 312 9

100.0 35.3 62.9 1.8

240 73 164 3

100.0 30.4 68.3 1.3

256 102 148 6

100.0 39.8 57.8 2.3

　全体

＜関わり＞あなたの親しい友人が、現在
または過去に学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラグビーをしてい

たことがある

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない
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問１２ ＜関わり＞あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 
問１２ ＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

  

はい いいえ 　無回答

496 51 434 11

100.0 10.3 87.5 2.2

240 22 213 5

100.0 9.2 88.8 2.1

256 29 221 6

100.0 11.3 86.3 2.3

　全体

＜関わり＞あなた、または配偶者・交際
相手の職場に現在または過去にラグビー

チームがある（あった）

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない

はい いいえ 　無回答

496 91 395 10

100.0 18.3 79.6 2.0

240 47 189 4

100.0 19.6 78.8 1.7

256 44 206 6

100.0 17.2 80.5 2.3

　全体

＜関わり＞学校の授業でラグビー（タグラ
グビー、タッチラグビーを除く）をしたことが

ある

　全体

会
場
近
隣

居
住

近隣

近隣ではない


